

DELOITTE Svetovanje d.o.o.

OCENA ADMINISTRATIVNIH STROŠKOV
Zakon o veterinarstvu (ZVet-1)

Oktober 2010

Organizacija:	DELOITTE Svetovanje d.o.o., MJU
Naziv aktivnosti:	Ocena administrativnih stroškov – Zakon o veterinarstvu (ZVet-1)
Datum kreiranja:	Oktober 2010
Datum zadnje spremembe:	29.10.2010, 4.4.2011
Status dokumenta:	Končno poročilo
Avtor vsebinskega dela:	Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije
Avtor administrativno-tehničnega dela meritev	Deloitte svetovanje d.o.o.

Kazalo

1.0 OCENA ADMINISTRATIVNIH STROŠKOV	4
Korak 1.1.: Zakonodaja (http://zakonodaja.gov.si)	4
Korak 1.2: Določitev informacijskih obveznosti – IO	6
Korak 1.3: Določitev administrativnih aktivnosti	6
Korak 1.3.a: Možnost uporabe elektronske poti	6
Korak 1.4: Populacija in njena segmentacija	7
Korak 1.5: Določitev frekvence administrativnih aktivnosti	9
Korak 1.6: Določitev obstoja zunanjih stroškov	9
2.0 OPREDELITEV ELEMENTOV ADMINISTRATIVNIH STROŠKOV	10
Korak 2.1.: Določitev stroškovnih parametrov	10
Korak 2.2.: Določitev vira podatkov	10
Korak 2.3.: Opredelitev reprezentivnosti populacije	11
3.0 IZRAČUN IN OCENA ADMINISTRATIVNIH STROŠKOV	12
Korak 3.1: Postopek ocene administrativnih stroškov in administrativnega bremena	12
4.0 PRILOGE ZVet -1	32

UVODNA POJASNILA

Strateški svet za pripravo boljših predpisov in odpravo administrativnih bremen se je v novembru 2007 seznanil z enotno metodologijo za merjenje administrativnih stroškov, hkrati pa je Vlada RS sprejela zavezo za znižanje administrativnih bremen na prioritetenih področjih za 25% do leta 2012. Eno izmed prioritetenih področij zmanjšanja administrativnih ovir je tudi področje kmetijstva.

Skladno s pogodbo, sklenjeno z Ministrstvom za javno upravo dne 17.6.2010, po kateri bosta Deloitte svetovanje d.o.o. in Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije na področju kmetijstva opravila meritve administrativnih bremen, so bile le-te opravljene za sedem zakonov in njim pripadajoče podzakonske akte, in sicer za Zakon o živinoreji, Zakon o semenskem materialu kmetijskih rastlin, Zakon o veterinarskih merilih skladnosti, Zakon o veterinarstvu, Zakon o zaščiti živali, Zakon o kmetijstvu ter Zakon o divjadi in lovstvu.

Zavezanci po Zakonu o veterinarstvu so v veliki meri imetniki živali, proizvajalci živil živalskega izvora, veterinarji in drugi. Mapiranje in merjenje v skladu z Enotno metodologijo za merjenje administrativnih stroškov privzeto po mednarodni metodologiji SCM (EMMAS) je nakazalo 119 informacijskih obveznosti, ki smo jih navedli po skupinah oz. tipih obveznosti za vse zavezance skupno.

Za posamezno informacijsko obveznost in aktivnost v okviru obravnavanih zakonov so se zbrali stroškovni in drugi parametri, ki so služili za izračun stroškov, predvsem so se podatki o populaciji številčno zbrali v sodelovanju z Veterinarskim uradom Republike Slovenije, podatki o porabi časa in zunanjih stroškov pa preko strokovnih skupin in pripadnikov skupin zavezancev po zakonu (imetniki živali, klavnico, veterinarji, kmeti pridelovalci mleka). Za nekatere informacijske obveznosti, za katere nismo pridobili sogovornika, smo izvedli s KGZS fokusne skupine in podatke ocenili. Model vsebuje obvezne informacijske obveznosti, za katere se v zadnjem poglavju predlaga priporočila odprave.

V tem končnem poročilu so predstavljeni rezultati opravljenega dela, pri katerem so bile upoštevane predpostavke in omejitve izračunom, ki so sestavni del takega projekta in v luči katerih se morajo analizirati rezultati. Podrobneje so predpostavke in omejitve navedene v delovnih različicah Excelovih tabel, ki so posredovane naročniku skupaj s poročilom.

I. Zakon o veterinarstvu (ZVet-1)

1.0 OCENA ADMINISTRATIVNIH STROŠKOV

Korak 1.1.: Zakonodaja (<http://zakonodaja.gov.si>)

Seznam obravnavanih podrejenih predpisov opredeljenih v Registru predpisov RS, ki povzročajo administrativno breme:

Zakon o veterinarstvu
(ZVet-1)

Ur.l. RS, št. 033/2001

EPA:	1354-II
SOP:	2001-01-1959
Naslov - ang.:	Veterinary Practice Act
Organ sprejema:	Državni zbor RS
Datum sprejema:	18.04.2001
Datum objave:	05.05.2001

<i>Ime obravnavanega zakona</i>	<i>Številka objav v Uradnem listu Republike Slovenije</i>
Navodilo o ukrepih za ugotavljanje, preprečevanje in zatiranje bruceloze (Brucellosis)	Ur.l. RS, št. 030/1999
Navodilo o ukrepih za ugotavljanje, preprečevanje in zatiranje slinavke in parkljevke (Aphtae epizooticae)	Ur.l. RS, št. 030/1999
Navodilo o ukrepih za ugotavljanje, preprečevanje in zatiranje salmoneloze (Salmonellosis)	Ur.l. RS, št. 082/1999
Pravilnik o veterinarski oznaki zdravstvene ustreznosti živil živalskega izvora, označevanju šarže in certificiranju	Ur.l. RS, št. 094/1999
Pravilnik o veterinarsko-sanitarnem nadzoru živilskih obratov, veterinarsko-sanitarnih pregledih ter o pogojih zdravstvene ustreznosti živil in surovin živalskega izvora	Ur.l. RS, št. 100/1999
Pravilnik o pogojih za odobritev in nadzor osemenjevalnih središč za pridobivanje, skladiščenje in promet z živalskim semenom	Ur.l. RS, št. 042/2000
Pravilnik o rutinskih diagnostičnih preiskavah in načinu zdravljenja bikov v odobrenih osemenjevalnih središčih	Ur.l. RS, št. 058/2000
Pravilnik o pogojih, pod katerimi se lahko daje živalsko seme v promet	Ur.l. RS, št. 071/2000
Pravilnik o razvrščanju, predpisovanju in izdajanju zdravil za uporabo v veterinarski medicini	Ur.l. RS, št. 086/2000
Pravilnik o opravljanju državnega izpita za doktorje veterinarske medicine	Ur.l. RS, št. 099/2001
Pravilnik o minimalnih pogojih za zaščito rejnih živali in postopku registracije hlevov za rejo kokoši nesnic	Ur.l. RS, št. 041/2003
Pravilnik o ukrepih za ugotavljanje, preprečevanje in zatiranje klasične prašičje kuge - Pestis suum	Ur.l. RS, št. 062/2003
Pravilnik o veterinarskih pogojih, ki jih morajo izpolnjevati pripustne postaje, in postopku njihove registracije	Ur.l. RS, št. 110/2003

Pravilnik o pogojih za proizvodnjo, promet in uporabo medicirane krme	Ur.l. RS, št. 114/2003
Pravilnik o veterinarskih pogojih za trgovanje s perutnino, enodnevnimi piščanci in valilnimi jajci na teritoriju Evropske unije ter uvoz iz tretjih držav	Ur.l. RS, št. 005/2004
Pravilnik o pogojih, ki jih morajo glede zdravstvenega stanja izpolnjevati ovce in koze za trgovanje na teritoriju EU	Ur.l. RS, št. 021/2004
Pravilnik o rutinskih diagnostičnih preiskavah in načinu zdravljenja merjascev v odobrenih osemenjevalnih središčih	Ur.l. RS, št. 036/2004
Pravilnik o veterinarskih pogojih za trgovanje z govejimi zarodki na teritoriju Evropske unije ter uvoz iz tretjih držav	Ur.l. RS, št. 036/2004
Pravilnik o določitvi pristojnih organov in programu nadzora salmonеле in drugih opredeljenih povzročiteljev zoonoz, ki se prenašajo z živali	Ur.l. RS, št. 067/2004
Pravilnik o pogojih, ki jih morata za pridobitev koncesije izpolnjevati živalski vrt in zavetišče za zapuščene živali	Ur.l. RS, št. 078/2004
Pravilnik o pogojih za zakol živali izven klavnice za lastno domačo porabo	Ur.l. RS, št. 117/2004
Pravilnik o veterinarskih pogojih za trgovanje s semenom domačega goveda na teritoriju Evropske unije in uvoz iz tretjih držav	Ur.l. RS, št. 131/2004
Pravilnik o ukrepih za ugotavljanje, preprečevanje in zatiranje atipične kokošje kuge	Ur.l. RS, št. 062/2005
Pravilnik o splošnih in posebnih ukrepih pri kužnem arteritisu kopitarjev (Arteritis equi)	Ur.l. RS, št. 075/2005
Pravilnik o ukrepih za ugotavljanje, preprečevanje in zatiranje slinavke in parkljevke	Ur.l. RS, št. 075/2005
Pravilnik o veterinarskih pogojih ob uvozu in tranzitu parkljarjev	Ur.l. RS, št. 104/2005
Pravilnik o licenci za opravljanje veterinarskih dejavnosti	Ur.l. RS, št. 115/2006
Pravilnik o pogojih, ki jih mora za pridobitev koncesije izpolnjevati izvajalec cepljenja lisic	Ur.l. RS, št. 080/2007
Pravilnik o boleznih živali	Ur.l. RS, št. 081/2007
Pravilnik o prenehanju koncesije za opravljanje javne veterinarske službe	Ur.l. RS, št. 094/2007
Pravilnik o odškodninah na področju veterinarstva	Ur.l. RS, št. 105/2007
Uredba o mreži javne veterinarske službe in izvajalcev nalog odobrenih veterinarjev	Ur.l. RS, št. 054/2008
Pravilnik o priznavanju poklicnih kvalifikacij veterinarjev	Ur.l. RS, št. 071/2008
Odredba o izvajanju sistematičnega spremljanja stanja bolezni in cepljenj živali v letu 2010	Ur.l. RS, št. 106/2009

V primeru dveh pravilnikov, in sicer Pravilnika o veterinarski oznaki zdravstvene ustreznosti živil živalskega izvora, označevanju šarže in certificiranju (Uradni list RS, št. 94/1999, 107/1999, 35/2000, 33/2001 - ZVet-, 81/2002, 57/2003, 18/2004) ter Pravilnika o pogojih za proizvodnjo, promet in uporabo medicirane krme (Ur. list RS, št. Uradni list RS, št. 114/2003, 25/2004, 127/2006 - ZKrm-), smo od VURS-a pridobili podatek, da pravilnika nista več v veljavi in da nam zaradi tega podatkov o populaciji številčno ne morejo posredovati. Pomembno je poudariti, da smo v meritve vključili le tiste obveznosti iz pravilnikov, ki so še v veljavi.

Korak 1.2: Določitev informacijskih obveznosti – IO

S področja Zakon o veterinarstvu smo določili 119 informacijskih obveznosti in 473 administrativnih aktivnosti za zavezance. V merjenje so sicer bile vključene tudi informacijske obveznosti s področja zaščite in preprečevanja širjenja slinavke in parkljevke, vendar pa, ker do takega pojava k sreči v Sloveniji še ni prišlo, primerne sogovornika za te informacijske obveznosti nismo našli, prav tako si sogovorniki časa, ki bi bil za to porabljen v primeru pojava bolezni, niso upali oceniti, saj bi se ocene od dejanskega stanja po njihovem mnenju precej razlikovale. Vsi sogovorniki (strokovnjaki na KGZS, veterinarji, VURS) so se strinjali, da so postopki, predvideni za primere take bolezni, povsem primerni in utemeljeni.

Tabela 1: Informacijske obveznosti in pripadajoče administrativne aktivnosti (glej Tabela 1 v Prilogi, str. 35)

Korak 1.3: Določitev administrativnih aktivnosti

Zakon o veterinarstvu je za zavezance, glede na izračune, administrativno zelo obremenjujoč pri določenih aktivnostih, ki so posledica samopregledov in nadzorov, vodenja evidenc, hranjenja podatkov in posredovanja podatkov v taki in drugačni obliki. To je seveda glede na naravo področja, ki ga Zakon pokriva, predvidljivo, vendar pa so meritve pokazale specifičnost slovenskega okolja, in sicer glede majhnosti obratov in nerazlikovanja obveznosti, ki jih zakonodaja nalaga zavezancem. V večini primerov je zakonodaja napisana zelo strogo oz. ob predpostavki, da morajo vsi spoštovati najstrožja pravila in pogostost evidentiranja, poročanja, pregledov itd.

Zaznajo se razlike pri posredovanju poročil, obveščanju nadzornih organov itd., ki v primeru manjših obratov oz. gospodarstev dovoljujejo telefonsko možnost obveščanja v večini primerov, če gre pa za srednje velike in velike obrate, komunikacija poteka pisno.

Obremenjujoče so tudi vzpostavitev kontrol, pregledov, izdelave načrtov odprav morebitnih vdorov zajedalcev itd., ki si jih morajo zavezanci vzpostaviti sami ali pa ob pomoči zunanjih izvajalcev.

Korak 1.3.a: Možnost uporabe elektronske poti

Možnost uporabe elektronskih poti za izpolnjevanje informacijskih obveznosti, ki izhajajo iz Zakona o veterinarstvu je visoka, predvsem za veterinarje (sistem EPI) in večja podjetja ter kmete zavezance, pa naj gre za seznanjanje z administrativnimi obveznostmi, ki je v celoti omogočeno elektronsko preko različnih virov (MKGP, KGZS, VURS, KIS itd.), za pridobivanje obrazcev, izpolnjevanje le-teh, pa tudi posredovanje zahtevanih informacij, predvsem periodičnih. Na kmetijskih gospodarstvih se velika večina dela še opravlja pisno (zaradi narave dela), na enak način se posredujejo in oddajajo informacije in podatki, če ne veterinarju pri obisku, pa preko navadne pošte ali preko lokalne izpostave VURS-a. V primerih, ko kmetje že razpolagajo z internetom (raziskava Kmetijskega inštituta Slovenije iz leta 2007 kaže na 12-odstotno uporabo interneta med kmečko populacijo), pa se s strani tistih, ki se teh tehnologij poslužujejo, pojavlja nezadovoljstvo s postopkom dela VURS-a, ki od zavezancev v primeru elektronskih kopij za namene kontrole zahteva fizični izpis in posredovanje dokumentov.

Možnost elektronske oddaje in shranjevanja dokumentov, kot tudi podpisovanja, kjer ta možnost obstaja, bi se morala bolj pospešeno uporabiti pri veterinarskih pregledih, odobritvah in sprejemih pošiljk živil, enoletnih poročilih in najavah sanitarnih in drugih kontrol itd. Pomembno je tudi, da se elektronska možnost poti posredovanja izboljša pri pošiljanju rezultatov kontrol in vzorcev, še posebej tam, kjer je več naslovnikov in pogostost velika.

Tabela 2: Izpolnjevanje posamezne IO preko elektronskih poti (glej Tabelo 2 v Prilogi, str. 55)

Korak 1.4: Populacija in njena segmentacija

Zakon o veterinarstvu je obvezujoč za različne skupine zavezancev, od veterinarjev in veterinarskih organizacij, kmetijskih gospodarstev, pa do redkeje zastopanih cenilcev, živalskega vrta itd. Pri vseh teh tipih populacije smo upoštevali, da gre za podjetja oz. gospodarske družbe, saj se z obveznostmi srečujejo v funkciji svoje primarne zaposlitve, tudi ko gre za vlagatelje vlog za pridobitev licenc za opravljanje veterinarskih dejavnosti (v redkih primerih lahko oseba nastopa kot državljan) in drugih. Segmentacija populacije se za potrebe teh meritev kot taka ni izvedla, in sicer zaradi predpostavke, da gre povečini za mala gospodarstva, pri katerih je bila odzivnost tudi večja. Kljub temu se eno od temeljnih priporočil nanaša prav na zmanjšanje obremenitev za male zavezance, ki se – kot že rečeno – srečujejo z enakimi obveznostmi kot večji, le da so ti stroški za njih veliko bolj obremenjujoči.

Se je pa segmentacija izvedla znotraj ključnih skupin procesov, ki izhajajo iz Zakona in podzakonskih aktov. Zaradi večje preglednosti smo namreč informacijske obveznosti skladno z navodili naročnika oskupinili na ključne procese, pri čemer se v določenih primerih pojavijo tudi posamezne populacije (proizvajalci mlečnih proizvodov, izvajalci postopkov v živilsko-predelovalni industriji, klavci in uplenjevalci, itd). Te skupine so posebej predstavljene v meritvenem obrazcu in v nadaljevanju v tem poročilu.

IO-56 do IO-69 predstavljajo informacijske obveznosti, ki se nanašajo na postopke v primerih bolezni. S strani veterinarske uprave RS smo pridobili podatek, da v letu 2009 zavezancev za obveščanje po pravilniku ni bilo. Posveti s strokovnjaki so pokazali, da se v času od uveljavitve pravilnika, informacijske obveznosti še niso zgodile. Glede na to, da se pravilnik nanaša na obveznosti v primerih izrednih stanj in so s tega vidika pomemben del zakonodaje smo informacijske obveznosti vključili v analizo vendar hkrati opredelili populacijo 0.

Vir podatkov populacije je naveden v spodnji tabeli:

IO 1 Ocena, da se na letnem nivoju poroča za 72.000 živali, pri čemer je delež osemenitve živali upoštevan 50%. 60 veterinarskih postaj je v Sloveniji, ki se s tem ukvarja in ki poroča za približno 100 krav mesečno.

IO 2 Predpisane evidence se nanašajo na govedo, zdravila za živali, droge... itd. Predpostavka, da vsak veterinar na mesec vnaša podatke v vsaj 3 različne evidence.

IO 3 Strokovna ocena: 200 društev x 10 čebelarjev povprečno na društvo.

IO 4 Podatek VURS 2009.

IO 5 Vir VURS www.vurs.gov.si.

IO 7 Število vseh osemenjevalnih središč v Sloveniji.

IO 8 Vir: <http://www.lzs.si/Uporabneteme/Statistika/Lekarne/tabid/110/language/sl-SI/Default.aspx> 31.12.2008.

IO 10 Ocena, da je takih središč za merjasce 10.

IO 12 Strokovna ocena KGZS.

IO 17 Ocena, da je takih obratov v Sloveniji največ 1000.

IO 18 Predpostavka, da za vsakega proizvajalca dela vsaj 30 prevozniko.v

- IO 19 Predpostavka, da ima vsak proizvajalec 200 strank.
- IO 22 Upoštevan podatek FURSa - dobavitelji semenskega materiala.
- IO 23 Podatek VURS za leto 2009.
- IO 24 Ocena, da je takih prevozov 10 na dan.
- IO 25 Podatek VURS za leto 2009 je 40524 * 2 (VURS in imetnika živali oz. pošiljatelja vzorca). Predpostavka, da je v večini primerov pošiljatelj vzorca tudi imetnik živali.
- IO 26 Ocena števila veterinarskih organizacij.
- IO 31 Podatek VURS za 2009.
- IO 32 Ocena, da takih primerov ni več kot 100 letno.
- IO 33 Podatek VURS za 2009.
- IO 34 Podatek VURS.
- IO 35 Strokovna ocena.
- IO 36 V letu 2009 takih primerov 6. Strokovna ocena in ocena VURS-a.
- IO 37 Podatek VURS za 2009.
- IO 38 Podatek VURS za leto 2009 je 0, uporabljena vrednost 1.
- IO 39 Podatek VURS za 2009.
- IO 40 Podatek VURS za 2009.
- IO 41 Podatek VURS za 2009.
- IO 42 Podatek VURS za 2009.
- IO 43 Podatek VURS za 2009.
- IO 45 Podatek VURS za 2009.
- IO 47 Podatek VURS za 2009. Ocena, da se to še nikdar ni zgodilo v RS.
- IO 48 do vključno IO Podatek VURS za 2009. Ocena, da se to še nikdar ni zgodilo v RS.
- IO 61 Podatek VURS za 2009.
- IO 62 Podatek VURS za 2009.
- IO 63 Virs SURS. Seštevek vseh virov.
- IO 65 V Sloveniji je približno 45 klavnic (10 velikih in 35 malih), ki prejmejo živali na klavniško dvorišče približno 10-krat na dan.
- IO 66 Ocena, da takih poginov na letni ravni ni več kot 1000.
- IO 67 Ocena, da takih poginov na letni ravni ni več kot 1000.
- IO 68 Strokovna ocena: 265 imetnikov perutnine (Vir: SURS, leto 2008) x 2 zakola mesečno vsak
- IO 69 Približno 1500 zakolov kuncev mesečno se izvede, strokovna ocena, da jih približno 60% ne pregleda ista oseba pred zakolom, kar pomeni, da jih mora 900 spremljati zdravstveno spričevalo na obrazcu.
- IO 70 Podatek VURS za 2009.
- IO 71 Podatek VURS za 2009.
- IO 73 Podatek VURS za 2009.
- IO 74 Podatek VURS za 2009.
- IO 75 Podatek VURS za 2009.
- IO 76 Podatek VURS za 2009.
- IO 79 podatek VURS 2009, upoštevana vrednost 1.
- IO 80 Podatek VURS za leto 2009 je 0, uporabljena vrednost 1.
- IO 81 Podatek VURS za 2009.
- IO 82 predpostavka, da jih 25% kandidatov pripravlja dodatne ustrezne obrazložitve.
- IO 83 Podatek VURS za perutnino, vseh jih je 213, predpostavka, da letno prispe do 10 vlog
- IO 84 Ocena, da je morebitnih sprememb bodisi v naslovu, registracijskih podatkih, lastništvu itd. na letni ravni 10% oz. 21 primerov.
- IO 85 Podatek VURS za 2009.
- IO 86 Podatek VURS za 2009.
- IO87 Ocena, da sta letno nova vpisa 2 (nekaj manj kot 10% vseh 32).
- IO 90 Podatek VURS za leto 2009 je 0, uporabljen podatek 1.
- IO 91 Podatek VURS za leto 2009 je 0, uporabljen podatek 1.
- IO 92 Podatek VURS za 2009.
- IO 93 Ocena, da je takih gospodarstev 20000.
- IO 94 Predpostavka, da se to zgodi v 1% primerov.
- IO 95 Podatek VURS za leto 2009 je 0, uporabljen podatek 1.
- IO 96 do vključno IO 144 Podatek VURS za leto 2009 je 0, uporabljen podatek 1.
- IO 102 Ocena na letni ravni, podobna številu diplomantov letno.
- IO 103 Ocena, da takih preklicev skoraj ni oz. jih je največ 5 letno.

- IO 104 Podatek VURS za 2009.
 IO 105 Podatek VURS za 2009.
 IO 106 Podatek VURS za 2009.
 IO 107 Podatek VURS za 2009.
 IO 108 Podatek VURS za 2009.
 IO 109 Ocena, da je takih vlog največ 10 letno. V preteklih letih je bilo le-teh znatno več.
 IO 111 Podatek VURS za 2009.
 IO 1112 Podatek VURS za leto 2009 je 0, uporabljen podatek 1.
 IO 113 Podatek VURS za 2009.

Korak 1.5: Določitev frekvence administrativnih aktivnosti

Frekvenca izvedbe aktivnosti je povečini 1, saj gre bodisi za sporadične dogodke ali pa za enkratne aktivnosti, kot je npr. pridobitev različnih dovoljenj itd. Pogosto se pojavlja tudi frekvenca 251 (vsak delovni dan), ko gre za redne kontrole in preglede v obratih, vezane na vsakodnevno aktivnost, ponekod oz. redkeje tudi 502 (dvakrat dnevno). Kjer in ko so potrebna tedenska, mesečna poročanja, se upošteva frekvenca 52 oz. 12, v najredkejših primerih pa frekvenca 4, ki predstavlja tri mesečno obdobje, in sicer ko gre za pregled vzorcev zaklanih trupov, vode, ki prihaja v stik z živili in brisev z delovnih površin.

Tabela 3: Opredelitev IO in AA za populacijo in frekvenco (glej Tabelo 3 v Prilogi, str. 65)

Korak 1.6: Določitev obstoja zunanjih stroškov

Zavezanci po Zakonu o veterinarstvu in podzakonskih aktih se z zunanjimi stroški srečujejo v primeru zahtev po prevodih uradnih dokumentov, izvedb vzorčenj surovin v procesu pridelave in predelave živil, stroški plačila zakonsko zahtevanih usposabljanj in izobraževanj zaposlenih, veterinarskih pregledov pred in po zakolu živali, stroški plačila kazni za neizvrševanje obveznosti itd. Stroški so podrobneje navedeni v spodnji tabeli.

Zunanji stroški, s katerimi se srečujejo zavezanci po Zakonu o veterinarstvu:

AA (Zaporedna številka)	AA (Opisno)	Strošek zunanjega izvajalca (Opisno)	Strošek zunanjega izvajalca (EUR)
AA - 3.3	Organizacija obiska uradnega veterinarja	Obisk uradnega veterinarja	30,00 EUR
AA - 5.3	Distribuiranje vzorcev v laboratorij - pošta.	Poštnina	10,00 EUR
AA - 24.3	Zapis v uradnem jeziku namembne države in zapis v jeziku vstopne države ali sodno overjen prevod.	Prevod oz priprava v jeziku države prejemnice (1 stran)	40,00 EUR
AA - 35.2	Usposabljanje za izvedbo ukrepa.	Plačilo vzorca za preverjanje bolezni	1.000,00 EUR
AA - 64.2	Izvedba pregleda pred klanjem živali	Pregled živali (Večja 5€, Manjša 3.5€)	4,00 EUR
AA - 78.3	Opravljanje periodičnih izobraževanj.	Povprečna kotizacija izobraževanja	350,00 EUR
AA - 93.2	Udeležba na posebnem izobraževanju.	Povprečna cena usposabljanja	30,00 EUR
AA - 109.3	Pridobitev ustreznih dokazil.	Stroški prevoda (navadno 2 strani)	50,00 EUR

2.0 OPREDELITEV ELEMENTOV ADMINISTRATIVNIH STROŠKOV

Korak 2.1.: Določitev stroškovnih parametrov

Tabela 4: Stroškovni parametri

urna postavka;	
PODJETJE - bruto bruto plača v RS / zaposlenega	9,37 €
DRŽAVLJANI - neto plača v RS / posameznika	5,28 €
A4 papir / list	0,02 €
črna bela fotokopija A4 format / enoto	0,05 €
barvna fotokopija A4 format / enoto	0,60 €
plastificiranje A4 format / enoto	1,00 €
vezava 100 strani A4 format	2,00 €
standardno pismo	0,26 €
navadno pismo	
do 20 g	0,30 €
od 500 g do 1000 g	2,70 €
priporočeno pismo	
do 20 g	0,92 €
od 500 g do 1000 g	4,10 €
pismo v pravnem, upravnem in kazenskem postopku	
osebno	1,87 €
od 500 g do 1000 g	5,38 €
kuverta A5	0,04 €
kuverta po ZUP-u	0,15 €

Viri:

Pošta Slovenije – www.posta.si

Agencija za pošto in elektronske komunikacije Republike Slovenije – www.apek.si

DZS – Državna založba Slovenije (komerciala: 01 / 306 98 50)

Državni portal Republike Slovenije - <http://e-uprava.gov.si/e-uprava/>

Urna postavka: Kot že navedeno zgoraj (točka 1.4), je v vseh primerih uporabljena urna postavka 9,37 EUR, saj se zavezanci z obveznostmi srečujejo v funkciji svoje primarne zaposlitve, tudi ko gre za vlagatelje vlog za pridobitev licenc za opravljanje veterinarskih dejavnosti (v redkih primerih lahko oseba nastopa kot državljan) in drugih.

Korak 2.2.: Določitev vira podatkov

Podatke za oceno administrativnih stroškov Zakona o veterinarstvu smo pridobili iz sledečih virov:

- **Ocena potrebnega časa in stroški zunanjih izvajalcev:**
 - izvedba razgovorov z:

- Kmetijsko goszdarsko zbornico Slovenije;
 - VURS-om;
 - Kmetovalci;
 - Gospodarsko interesnim združenjem za meso;
 - Rejci;
 - Mlekarji;
 - Klavci;
 - pridobitev ocene strokovnjakov.
- **Ocena populacije:** Populacijo smo ocenili na podlagi podatkov za leto 2009, ki nam jih je naknadno poslala Veterinarska uprava RS. Ker odgovorov nismo uspeli pridobiti, smo populacijo ocenili na podlagi strokovne ocene, Statističnega urada RS, KIS-a, MKGP in drugih institucij. Podrobneje je vir informacij za populacijo naveden v točki 1.4.

Korak 2.3.: Opredelitev reprezentivnosti populacije

Razgovori so se opravljali z reprezentativnimi posamezniki, ki so pripomogli pri oceni frekvence aktivnosti, potrebnega časa za izvedbo posamezne aktivnosti ter administrativnih obremenitev v zvezi s posamezno aktivnostjo. Za vsako skupino smo poskušali pridobiti vsaj tri reprezentativne posameznike. Upoštevali smo pričakovano 20-odstotno odzivnostno stopnjo in v vseh primerih bodisi pisno, elektronsko ali telefonsko zaprosili vsaj 15 posameznikov, v primerih, kjer pa je populacija precej manjša (npr. klavnice), odposlali toliko vabil, kolikor je bilo mogoče geografsko pokriti z razgovori.

Za vsako informacijsko obveznost nismo uspeli pridobiti želenega števila sogovornikov, za nekatere IO-je pa prav nobenega (npr. cenilci). V takih primerih smo skupaj s KGZS na podlagi strokovnjakov s področja in storitev, ki jih opravljajo za zavezance, ocenili čas in trajanje izpolnjevanja obveznosti.

Tiskana vabila smo poslali 8 slovenskim klavnicam (z eno smo izvedli telefonski razgovor), 15 rejcem (govedo, prašiči in kokoši). Odzvala sta se dva rejca, z enim smo za potrebe uničenja perjadi v primeru salmoneloze izvedli poseben razgovor.

Izvedli smo telefonske razgovore s 6 veterinarskimi pisarnami in eno postajo (vabila smo poslali 15 podjetjem na področju Ljubljane), centralno in lokalnimi enotami VURS-a in ostalimi, ki so navedeni v poročilu o aktivnostih. Lastnike kmetijskih gospodarstev smo za odgovoro povabili telefonsko, prav tako mlekarje.

3.0 IZRAČUN IN OCENA ADMINISTRATIVNIH STROŠKOV

Korak 3.1: Postopek ocene administrativnih stroškov in administrativnega bremena

Tabela 5: Izračun administrativnih stroškov in administrativnega bremena za Zakon o veterinarstvu

IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)
IO - 1	AA - 1.1	0,01	9,37 EUR			0,09 EUR	1	72.000	72.000	0,6	6.746,40 EUR	4.047,84 EUR
	AA - 1.2	0,04	9,37 EUR			0,37 EUR	1	72.000	72.000	0,6	26.985,60 EUR	16.191,36 EUR
	AA - 1.3	0,04	9,37 EUR			0,37 EUR	1	72.000	72.000	0,6	26.985,60 EUR	16.191,36 EUR
	AA - 1.4	0,01	9,37 EUR			0,09 EUR	1	72.000	72.000	0,6	6.746,40 EUR	4.047,84 EUR
IO - 2	AA - 2.1	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	12	339	4.068	0,6	3.049,37 EUR	1.829,62 EUR
	AA - 2.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	12	339	4.068	0,6	6.479,92 EUR	3.887,95 EUR
	AA - 2.3	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	12	339	4.068	0,6	9.529,29 EUR	5.717,57 EUR
	AA - 2.4	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	12	339	4.068	0,6	3.049,37 EUR	1.829,62 EUR
IO - 3	AA - 3.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	2.000	2.000	0,7	18.740,00 EUR	13.118,00 EUR
	AA - 3.2	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	2.000	2.000	0,7	4.685,00 EUR	3.279,50 EUR
	AA - 3.3	0,50	9,37 EUR		30,00 EUR	34,69 EUR	1	2.000	2.000	0,7	69.370,00 EUR	48.559,00 EUR
	AA - 3.4	0,10	9,37 EUR			0,94 EUR	1	2.000	2.000	0,7	1.874,00 EUR	1.311,80 EUR
	AA - 3.5	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	2.000	2.000	0,7	1.499,20 EUR	1.049,44 EUR
IO - 4	AA - 4.1	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	12	3	36	0,6	674,64 EUR	404,78 EUR
	AA - 4.2	80,00	9,37 EUR			749,60 EUR	12	3	36	0,6	26.985,60 EUR	16.191,36 EUR
	AA - 4.3	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	12	3	36	0,6	2.698,56 EUR	1.619,14 EUR
IO - 5	AA - 5.1	20,00	9,37 EUR			187,40 EUR	1	3	3	0,6	562,20 EUR	337,32 EUR
	AA - 5.2	20,00	9,37 EUR			187,40 EUR	1	3	3	0,6	562,20 EUR	337,32 EUR
	AA - 5.3	3,00	9,37 EUR		10,00 EUR	38,11 EUR	1	3	3	0,6	114,33 EUR	68,60 EUR

IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)
	AA - 5.4	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	3	3	0,6	56,22 EUR	33,73 EUR
IO - 6	AA - 6.1	0,01	9,37 EUR			0,09 EUR	1	50.000	50.000	0,4	4.685,00 EUR	1.874,00 EUR
	AA - 6.2	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	50.000	50.000	0,4	37.480,00 EUR	14.992,00 EUR
	AA - 6.3	0,08	9,37 EUR	0,52 EUR		1,27 EUR	1	50.000	50.000	0,4	63.480,00 EUR	25.392,00 EUR
	AA - 6.4	0,04	9,37 EUR			0,37 EUR	1	50.000	50.000	0,4	18.740,00 EUR	7.496,00 EUR
IO - 7	AA - 7.1	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	5	5	0,6	93,70 EUR	56,22 EUR
	AA - 7.2	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	5	5	0,6	374,80 EUR	224,88 EUR
	AA - 7.3	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	5	5	0,6	93,70 EUR	56,22 EUR
	AA - 7.4	0,25	9,37 EUR	0,70 EUR		3,04 EUR	1	5	5	0,6	15,21 EUR	9,13 EUR
	AA - 7.5	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	5	5	0,6	7,96 EUR	4,78 EUR
IO - 8	AA - 8.1	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	586	586	0,3	43.926,56 EUR	13.177,97 EUR
	AA - 8.2	120,00	9,37 EUR			1.124,40 EUR	1	586	586	0,3	658.898,40 EUR	197.669,52 EUR
	AA - 8.3	80,00	9,37 EUR			749,60 EUR	1	586	586	0,3	439.265,60 EUR	131.779,68 EUR
	AA - 8.4	20,00	9,37 EUR			187,40 EUR	1	586	586	0,3	109.816,40 EUR	32.944,92 EUR
IO - 9	AA - 9.1	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	586	586	0,3	21.963,28 EUR	6.588,98 EUR
	AA - 9.2	16,00	9,37 EUR			149,92 EUR	1	586	586	0,3	87.853,12 EUR	26.355,94 EUR
	AA - 9.3	80,00	9,37 EUR			749,60 EUR	1	586	586	0,3	439.265,60 EUR	131.779,68 EUR
	AA - 9.4	20,00	9,37 EUR			187,40 EUR	1	586	586	0,3	109.816,40 EUR	32.944,92 EUR
IO - 10	AA - 10.1	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	251	10	2.510	0,3	1.881,50 EUR	564,45 EUR
	AA - 10.2	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	251	10	2.510	0,3	5.879,68 EUR	1.763,90 EUR
	AA - 10.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	251	10	2.510	0,3	11.759,35 EUR	3.527,81 EUR
	AA - 10.4	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	251	10	2.510	0,3	1.881,50 EUR	564,45 EUR
IO - 11	AA - 11.1	0,01	9,37 EUR			0,09 EUR	1	402	402	0,1	37,67 EUR	3,77 EUR
	AA - 11.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	365	402	146.730	0,1	233.726,22 EUR	23.372,62 EUR
	AA - 11.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	365	402	146.730	0,1	233.726,22 EUR	23.372,62 EUR
IO - 12	AA - 12.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	48.000	48.000	0,8	449.760,00 EUR	359.808,00 EUR
	AA - 12.2	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	48.000	48.000	0,8	112.440,00 EUR	89.952,00 EUR
	AA - 12.3	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	48.000	48.000	0,8	35.980,80 EUR	28.784,64 EUR
IO - 13	AA - 13.1	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	48.000	48.000	0,3	899.520,00 EUR	269.856,00 EUR
	AA - 13.2	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	365	48.000	17.520.000	0,3	41.040.600,00 EUR	12.312.180,00 EUR

IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)
IO - 14	AA - 14.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	402	402	0,3	3.766,74 EUR	1.130,02 EUR
	AA - 14.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	730	402	293.460	0,3	1.374.860,10 EUR	412.458,03 EUR
IO - 15	AA - 15.1	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	32	32	0,6	2.398,72 EUR	1.439,23 EUR
	AA - 15.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	365	32	11.680	0,6	54.720,80 EUR	32.832,48 EUR
	AA - 15.3	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	32	32	0,6	1.199,36 EUR	719,62 EUR
IO - 16	AA - 16.1	16,00	9,37 EUR			149,92 EUR	1	32	32	0,8	4.797,44 EUR	3.837,95 EUR
	AA - 16.2	40,00	9,37 EUR			374,80 EUR	4	32	128	0,8	47.974,40 EUR	38.379,52 EUR
	AA - 16.3	1,00	9,37 EUR	3,50 EUR		12,87 EUR	4	32	128	0,8	1.647,36 EUR	1.317,89 EUR
	AA - 16.4	1,00	9,37 EUR	4,29 EUR		13,47 EUR	4	32	128	0,8	1.724,16 EUR	1.379,33 EUR
IO - 17	AA - 17.1	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	1.000	1.000	0,6	74.960,00 EUR	44.976,00 EUR
	AA - 17.2	4,00	9,37 EUR	0,70 EUR		38,18 EUR	4	1.000	4.000	0,6	152.720,00 EUR	91.632,00 EUR
	AA - 17.3	0,50	9,37 EUR	0,99 EUR		5,68 EUR	4	1.000	4.000	0,6	22.700,00 EUR	13.620,00 EUR
IO - 18	AA - 18.1	0,01	9,37 EUR			0,09 EUR	251	960	240.960	0,6	22.577,95 EUR	13.546,77 EUR
	AA - 18.2	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	251	960	240.960	0,6	180.623,62 EUR	108.374,17 EUR
	AA - 18.3	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	251	960	240.960	0,6	180.623,62 EUR	108.374,17 EUR
IO - 19	AA - 19.1	0,01	9,37 EUR			0,09 EUR	24	6.400	153.600	0,1	14.392,32 EUR	1.439,23 EUR
	AA - 19.2	0,01	9,37 EUR			0,09 EUR	24	6.400	153.600	0,1	14.392,32 EUR	1.439,23 EUR
	AA - 19.3	0,01	9,37 EUR			0,09 EUR	24	6.400	153.600	0,1	14.392,32 EUR	1.439,23 EUR
IO - 20	AA - 20.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	67	67	0,4	627,79 EUR	251,12 EUR
	AA - 20.2	0,04	9,37 EUR			0,37 EUR	251	67	16.817	0,4	6.303,01 EUR	2.521,20 EUR
	AA - 20.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	67	67	0,4	313,90 EUR	125,56 EUR
IO - 21	AA - 21.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	338	338	0,2	3.167,06 EUR	633,41 EUR
	AA - 21.2	16,00	9,37 EUR			149,92 EUR	1	338	338	0,2	50.672,96 EUR	10.134,59 EUR
IO - 22	AA - 22.1	5,00	9,37 EUR			46,85 EUR	1	6	6	0,6	281,10 EUR	168,66 EUR
	AA - 22.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	251	6	1.506	0,2	7.055,61 EUR	1.411,12 EUR
	AA - 22.3	0,17	9,37 EUR	0,04 EUR		1,63 EUR	251	6	1.506	0,2	2.459,15 EUR	491,83 EUR
	AA - 22.4	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	251	6	1.506	0,2	112.889,76 EUR	22.577,95 EUR
IO - 23	AA - 23.1	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	1	1	0,2	0,19 EUR	0,04 EUR
	AA - 23.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	1	1	0,2	1,59 EUR	0,32 EUR
	AA - 23.3	0,04	9,37 EUR			0,37 EUR	1	1	1	0,2	0,37 EUR	0,07 EUR

IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)
IO - 24	AA - 24.1	0,20	9,37 EUR			1,87 EUR	1	3.560	3.560	0,3	6.671,44 EUR	2.001,43 EUR
	AA - 24.2	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	3.560	3.560	0,7	66.714,40 EUR	46.700,08 EUR
	AA - 24.3	4,00	9,37 EUR		40,00 EUR	77,48 EUR	1	3.560	3.560	0,7	275.828,80 EUR	193.080,16 EUR
	AA - 24.4	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	3.560	3.560	0,7	66.714,40 EUR	46.700,08 EUR
	AA - 24.5	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	3.560	3.560	0,7	16.678,60 EUR	11.675,02 EUR
IO - 25	AA - 25.1	0,01	9,37 EUR			0,09 EUR	1	81.048	81.048	0,9	7.594,20 EUR	6.834,78 EUR
	AA - 25.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	81.048	81.048	0,9	129.101,36 EUR	116.191,22 EUR
	AA - 25.3	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	81.048	81.048	0,9	60.753,58 EUR	54.678,22 EUR
	AA - 25.4	0,04	9,37 EUR			0,37 EUR	1	81.048	81.048	0,9	30.376,79 EUR	27.339,11 EUR
IO - 26	AA - 26.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	12	79	948	0,2	8.882,76 EUR	1.776,55 EUR
	AA - 26.2	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	12	79	948	0,2	17.765,52 EUR	3.553,10 EUR
	AA - 26.3	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	12	79	948	0,2	8.882,76 EUR	1.776,55 EUR
IO - 27	AA - 27.1	0,33	9,37 EUR			3,09 EUR	12	79	948	0,2	2.931,31 EUR	586,26 EUR
	AA - 27.2	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	12	79	948	0,2	71.062,08 EUR	14.212,42 EUR
	AA - 27.3	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	12	79	948	0,2	17.765,52 EUR	3.553,10 EUR
	AA - 27.4	0,17	9,37 EUR	0,35 EUR		1,94 EUR	12	79	948	0,2	1.841,87 EUR	368,37 EUR
	AA - 27.5	0,25	9,37 EUR	0,99 EUR		3,33 EUR	12	79	948	0,2	3.159,21 EUR	631,84 EUR
IO - 28	AA - 28.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	12	79	948	0,7	4.441,38 EUR	3.108,97 EUR
	AA - 28.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	12	79	948	0,7	1.510,07 EUR	1.057,05 EUR
	AA - 28.3	0,08	9,37 EUR	0,07 EUR		0,82 EUR	12	79	948	0,7	776,98 EUR	543,89 EUR
	AA - 28.4	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	12	79	948	0,7	2.220,69 EUR	1.554,48 EUR
IO - 29	AA - 29.1	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	12	79	948	0,1	1.510,07 EUR	151,01 EUR
	AA - 29.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	12	79	948	0,1	1.510,07 EUR	151,01 EUR
	AA - 29.3	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	12	79	948	0,1	2.220,69 EUR	222,07 EUR
IO - 30	AA - 30.1	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	12	79	948	0,1	710,62 EUR	71,06 EUR
	AA - 30.2	0,04	9,37 EUR			0,37 EUR	12	79	948	0,1	355,31 EUR	35,53 EUR
	AA - 30.3	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	12	79	948	0,1	710,62 EUR	71,06 EUR
IO - 31	AA - 31.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	12	12	0,5	112,44 EUR	56,22 EUR
	AA - 31.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	12	12	0,5	56,22 EUR	28,11 EUR
	AA - 31.3	0,08	9,37 EUR	0,14 EUR		0,89 EUR	1	12	12	0,5	10,68 EUR	5,34 EUR

IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)
	AA - 31.4	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	12	12	0,7	30,99 EUR	21,70 EUR
IO - 32	AA - 32.1	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	100	100	0,3	234,25 EUR	70,28 EUR
	AA - 32.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	100	100	0,3	937,00 EUR	281,10 EUR
	AA - 32.3	0,08	9,37 EUR	0,14 EUR		0,89 EUR	1	100	100	0,3	88,96 EUR	26,69 EUR
	AA - 32.4	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	100	100	0,3	258,29 EUR	77,49 EUR
IO - 33	AA - 33.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	37	37	0,4	346,69 EUR	138,68 EUR
	AA - 33.2	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	37	37	0,4	86,67 EUR	34,67 EUR
	AA - 33.3	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	37	37	0,4	693,38 EUR	277,35 EUR
	AA - 33.4	0,08	9,37 EUR	0,14 EUR		0,89 EUR	1	37	37	0,4	32,92 EUR	13,17 EUR
	AA - 33.5	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	37	37	0,4	95,57 EUR	38,23 EUR
IO - 34	AA - 34.1	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	113	113	0,2	84,70 EUR	16,94 EUR
	AA - 34.2	0,30	9,37 EUR			2,81 EUR	1	113	113	0,2	317,64 EUR	63,53 EUR
	AA - 34.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	113	113	0,2	180,00 EUR	36,00 EUR
	AA - 34.4	0,01	9,37 EUR			0,09 EUR	1	113	113	0,2	10,59 EUR	2,12 EUR
	AA - 34.5	0,01	9,37 EUR			0,09 EUR	1	113	113	0,2	10,59 EUR	2,12 EUR
IO - 35	AA - 35.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	26	26	0,2	121,81 EUR	24,36 EUR
	AA - 35.2	0,17	9,37 EUR		1.000,00 EUR	1.001,59 EUR	1	26	26	0,2	26.041,42 EUR	5.208,28 EUR
	AA - 35.3	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	26	26	0,2	4,87 EUR	0,97 EUR
IO - 36	AA - 36.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	6	6	0,2	28,11 EUR	5,62 EUR
	AA - 36.2	40,00	9,37 EUR			374,80 EUR	1	6	6	0,2	2.248,80 EUR	449,76 EUR
	AA - 36.3	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	6	6	0,2	14,06 EUR	2,81 EUR
	AA - 36.4	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	6	6	0,2	9,56 EUR	1,91 EUR
	AA - 36.5	0,01	9,37 EUR			0,09 EUR	1	6	6	0,2	0,56 EUR	0,11 EUR
IO - 37	AA - 37.1	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	1	1	0,1	18,74 EUR	1,87 EUR
	AA - 37.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	1	1	0,1	9,37 EUR	0,94 EUR
	AA - 37.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,1	4,69 EUR	0,47 EUR
IO - 38	AA - 38.1	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	1	1	0,1	18,74 EUR	1,87 EUR
	AA - 38.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	1	1	0,1	9,37 EUR	0,94 EUR
	AA - 38.3	0,17	9,37 EUR	0,07 EUR		1,66 EUR	1	1	1	0,1	1,66 EUR	0,17 EUR
	AA - 38.4	0,50	9,37 EUR	0,99 EUR		5,68 EUR	1	1	1	0,1	5,68 EUR	0,57 EUR

IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)
	AA - 38.5	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	1	1	0,1	0,19 EUR	0,02 EUR
IO - 39	AA - 39.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	1	1	0,2	9,37 EUR	1,87 EUR
	AA - 39.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,2	4,69 EUR	0,94 EUR
	AA - 39.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,2	4,69 EUR	0,94 EUR
	AA - 39.4	0,04	9,37 EUR			0,37 EUR	1	1	1	0,2	0,37 EUR	0,07 EUR
IO - 40	AA - 40.1	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	45	45	0,2	105,41 EUR	21,08 EUR
	AA - 40.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	45	45	0,2	210,83 EUR	42,17 EUR
	AA - 40.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	45	45	0,2	210,83 EUR	42,17 EUR
	AA - 40.4	0,04	9,37 EUR			0,37 EUR	1	45	45	0,2	16,87 EUR	3,37 EUR
IO - 41	AA - 41.1	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	35	35	0,2	81,99 EUR	16,40 EUR
	AA - 41.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	35	35	0,2	163,98 EUR	32,80 EUR
	AA - 41.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	35	35	0,2	163,98 EUR	32,80 EUR
	AA - 41.4	0,04	9,37 EUR			0,37 EUR	1	35	35	0,2	13,12 EUR	2,62 EUR
IO - 42	AA - 42.1	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	64	64	0,2	149,92 EUR	29,98 EUR
	AA - 42.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	64	64	0,2	299,84 EUR	59,97 EUR
	AA - 42.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	64	64	0,2	299,84 EUR	59,97 EUR
	AA - 42.4	0,04	9,37 EUR			0,37 EUR	1	64	64	0,2	23,99 EUR	4,80 EUR
IO - 43	AA - 43.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	5	5	0,3	23,43 EUR	7,03 EUR
	AA - 43.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	5	5	0,3	7,96 EUR	2,39 EUR
	AA - 43.3	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	5	5	0,3	46,85 EUR	14,06 EUR
	AA - 43.4	0,04	9,37 EUR			0,37 EUR	1	5	5	0,3	1,87 EUR	0,56 EUR
IO - 44	AA - 44.1	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	5	5	0,2	11,71 EUR	2,34 EUR
	AA - 44.2	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	5	5	0,2	93,70 EUR	18,74 EUR
	AA - 44.3	0,17	9,37 EUR	0,07 EUR		1,66 EUR	1	5	5	0,6	8,31 EUR	4,99 EUR
	AA - 44.4	0,08	9,37 EUR	0,99 EUR		1,74 EUR	1	5	5	0,6	8,70 EUR	5,22 EUR
IO - 45	AA - 45.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,2	4,69 EUR	0,94 EUR
	AA - 45.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	1	1	0,2	1,59 EUR	0,32 EUR
	AA - 45.3	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	1	1	0,2	9,37 EUR	1,87 EUR
	AA - 45.4	0,04	9,37 EUR			0,37 EUR	1	1	1	0,2	0,37 EUR	0,07 EUR
IO - 46	AA - 46.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,7	4,69 EUR	3,28 EUR

IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)
	AA - 46.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,7	4,69 EUR	3,28 EUR
	AA - 46.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,7	4,69 EUR	3,28 EUR
	AA - 46.4	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	90	1	90	0,7	210,83 EUR	147,58 EUR
	AA - 46.5	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	90	1	90	0,7	143,36 EUR	100,35 EUR
IO - 47	AA - 47.1		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 47.2		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 47.3		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 47.4		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 48	AA - 48.1		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 48.2		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 48.3		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 48.4		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 49	AA - 49.1		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 49.2		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 49.3		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 50	AA - 50.1		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 50.2		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 50.3		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 51	AA - 51.1		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 51.2		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 51.3		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 51.4		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 52	AA - 52.1		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 52.2		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 52.3		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 53	AA - 53.1		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 53.2		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 53.3		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 53.4		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 54	AA - 54.1		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR

IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)
	AA - 54.2		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 54.3		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 55	AA - 55.1		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 55.2		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 55.3		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 56	AA - 56.1		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 56.2		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 56.3		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 57	AA - 57.1		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 57.2		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 57.3		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 57.4		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 58	AA - 58.1		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 58.2		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 58.3		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 59	AA - 59.1		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 59.2		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 59.3		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 59.4		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 60	AA - 60.1		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 60.2		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 60.3		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
	AA - 60.4		9,37 EUR			0,00 EUR	1	0	0		0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 61	AA - 61.1	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	2.451	2.451	0,5	1.837,27 EUR	918,63 EUR
	AA - 61.2	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	2.451	2.451	0,8	1.837,27 EUR	1.469,82 EUR
	AA - 61.3	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	2.451	2.451	0,8	5.741,47 EUR	4.593,17 EUR
	AA - 61.4	0,08	9,37 EUR	0,02 EUR		0,77 EUR	1	2.451	2.451	0,8	1.886,29 EUR	1.509,03 EUR
	AA - 61.5	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	2.451	2.451	0,8	1.837,27 EUR	1.469,82 EUR
IO - 62	AA - 62.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	428	428	0,5	2.005,18 EUR	1.002,59 EUR
	AA - 62.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	428	428	0,5	681,76 EUR	340,88 EUR

IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)
	AA - 62.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	428	428	0,5	2.005,18 EUR	1.002,59 EUR
	AA - 62.4	0,08	9,37 EUR	0,14 EUR		0,89 EUR	1	428	428	0,5	380,75 EUR	190,37 EUR
	AA - 62.5	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	428	428	0,5	1.105,48 EUR	552,74 EUR
IO - 63	AA - 63.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	2.757	2.757	0,6	25.833,09 EUR	15.499,85 EUR
	AA - 63.2	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	2.757	2.757	0,6	206.664,72 EUR	123.998,83 EUR
	AA - 63.3	20,00	9,37 EUR			187,40 EUR	1	2.757	2.757	0,6	516.661,80 EUR	309.997,08 EUR
IO - 64	AA - 64.1	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	2.757	2.757	0,8	2.066,65 EUR	1.653,32 EUR
	AA - 64.2	0,17	9,37 EUR		4,00 EUR	5,59 EUR	1	180.000	180.000	0,7	1.006.722,00 EUR	704.705,40 EUR
	AA - 64.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	251	2.757	692.007	0,8	1.102.297,95 EUR	881.838,36 EUR
IO - 65	AA - 65.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	2.510	45	112.950	0,4	529.170,75 EUR	211.668,30 EUR
	AA - 65.2	0,08	9,37 EUR	0,20 EUR		0,95 EUR	2.510	45	112.950	0,4	107.257,32 EUR	42.902,93 EUR
	AA - 65.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	2.510	45	112.950	0,4	529.170,75 EUR	211.668,30 EUR
	AA - 65.4	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	2.510	45	112.950	0,4	179.918,06 EUR	71.967,22 EUR
IO - 66	AA - 66.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1.000	1.000	0,1	4.685,00 EUR	468,50 EUR
	AA - 66.2	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	1.000	1.000	0,1	74.960,00 EUR	7.496,00 EUR
	AA - 66.3	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	1.000	1.000	0,1	2.342,50 EUR	234,25 EUR
	AA - 66.4	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1.000	1.000	0,1	4.685,00 EUR	468,50 EUR
	AA - 66.5	0,25	9,37 EUR	0,02 EUR		2,36 EUR	1	1.000	1.000	0,1	2.362,50 EUR	236,25 EUR
	AA - 66.6	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	1.000	1.000	0,1	1.177,40 EUR	117,74 EUR
IO - 67	AA - 67.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1.000	1.000	0,1	4.685,00 EUR	468,50 EUR
	AA - 67.2	6,00	9,37 EUR			56,22 EUR	1	1.000	1.000	0,1	56.220,00 EUR	5.622,00 EUR
	AA - 67.3	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	1.000	1.000	0,1	9.370,00 EUR	937,00 EUR
	AA - 67.4	1,00	9,37 EUR	0,02 EUR		9,39 EUR	1	1.000	1.000	0,1	9.390,00 EUR	939,00 EUR
IO - 68	AA - 68.1	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	24	265	6.360	0,1	4.767,46 EUR	476,75 EUR
	AA - 68.2	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	24	265	6.360	0,1	14.898,30 EUR	1.489,83 EUR
	AA - 38.3	0,08	9,37 EUR	0,99 EUR		1,74 EUR	24	265	6.360	0,1	11.063,86 EUR	1.106,39 EUR
IO - 69	AA - 69.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	12	900	10.800	0,1	50.598,00 EUR	5.059,80 EUR
	AA - 69.2	0,01	9,37 EUR			0,09 EUR	12	900	10.800	0,1	1.011,96 EUR	101,20 EUR
	AA - 69.3	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	12	900	10.800	0,1	8.095,68 EUR	809,57 EUR
	AA - 69.4	0,01	9,37 EUR	0,07 EUR		0,16 EUR	12	900	10.800	0,1	1.767,96 EUR	176,80 EUR

IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)
	AA - 69.5	0,08	9,37 EUR	1,00 EUR		1,75 EUR	12	900	10.800	0,1	18.895,68 EUR	1.889,57 EUR
IO - 70	AA - 70.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	2	2	0,6	18,74 EUR	11,24 EUR
	AA - 70.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,6	9,37 EUR	5,62 EUR
	AA - 70.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	2	2	0,6	3,19 EUR	1,91 EUR
	AA - 70.4	0,17	9,37 EUR	0,21 EUR		1,80 EUR	1	2	2	0,6	3,61 EUR	2,16 EUR
	AA - 70.5	0,25	9,37 EUR	0,99 EUR		3,33 EUR	1	2	2	0,6	6,67 EUR	4,00 EUR
IO - 71	AA - 71.1	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	2	2	0,3	37,48 EUR	11,24 EUR
	AA - 71.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,3	9,37 EUR	2,81 EUR
	AA - 71.3	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	2	2	0,3	74,96 EUR	22,49 EUR
	AA - 71.4	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	2	2	0,3	0,37 EUR	0,11 EUR
IO - 72	AA - 72.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,3	9,37 EUR	2,81 EUR
	AA - 72.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,3	9,37 EUR	2,81 EUR
	AA - 72.3	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	2	2	0,3	18,74 EUR	5,62 EUR
	AA - 72.4	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	2	2	0,3	3,19 EUR	0,96 EUR
IO - 73	AA - 73.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	12	12	0,7	56,22 EUR	39,35 EUR
	AA - 73.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	12	12	0,7	112,44 EUR	78,71 EUR
	AA - 73.3	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	12	12	0,7	112,44 EUR	78,71 EUR
	AA - 73.4	0,17	9,37 EUR	0,35 EUR		1,94 EUR	1	12	12	0,7	23,31 EUR	16,32 EUR
	AA - 73..5	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	12	12	0,7	30,99 EUR	21,70 EUR
IO - 74	AA - 74.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,7	4,69 EUR	3,28 EUR
	AA - 74.2	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	1	1	0,7	74,96 EUR	52,47 EUR
	AA - 74.3	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	1	1	0,7	18,74 EUR	13,12 EUR
	AA - 74.4	0,25	9,37 EUR	1,40 EUR		3,74 EUR	1	1	1	0,7	3,74 EUR	2,62 EUR
	AA - 74.5	0,25	9,37 EUR	4,10 EUR		6,44 EUR	1	1	1	0,7	6,44 EUR	4,51 EUR
IO - 75	AA - 75.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,8	4,69 EUR	3,75 EUR
	AA - 75.2	40,00	9,37 EUR			374,80 EUR	1	1	1	0,8	374,80 EUR	299,84 EUR
	AA - 75.3	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	1	1	0,8	18,74 EUR	14,99 EUR
	AA - 75.4	0,50	9,37 EUR	2,80 EUR		7,49 EUR	1	1	1	0,8	7,49 EUR	5,99 EUR
	AA - 75.5	0,25	9,37 EUR	4,10 EUR		6,44 EUR	1	1	1	0,8	6,44 EUR	5,15 EUR
IO - 76	AA - 76.1	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	26	26	0,4	41,42 EUR	16,57 EUR

IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)
	AA - 76.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	26	26	0,4	121,81 EUR	48,72 EUR
	AA - 76.3	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	26	26	0,4	19,49 EUR	7,80 EUR
	AA - 76.4	0,02	9,37 EUR	0,35 EUR		0,54 EUR	1	26	26	0,4	13,97 EUR	5,59 EUR
	AA - 76.5	0,01	9,37 EUR	0,99 EUR		1,08 EUR	1	26	26	0,4	28,18 EUR	11,27 EUR
IO - 77	AA - 77.1	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	113	113	0,7	180,00 EUR	126,00 EUR
	AA - 77.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	113	113	0,7	180,00 EUR	126,00 EUR
	AA - 77.3	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	113	113	0,7	1.058,81 EUR	741,17 EUR
	AA - 77.4	40,00	9,37 EUR			374,80 EUR	1	113	113	0,7	42.352,40 EUR	29.646,68 EUR
	AA - 77.5	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	113	113	0,7	529,41 EUR	370,58 EUR
	AA - 77.6	0,25	9,37 EUR	0,99 EUR		3,33 EUR	1	113	113	0,7	376,57 EUR	263,60 EUR
IO - 78	AA - 78.1	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	113	113	0,1	264,70 EUR	26,47 EUR
	AA - 78.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	113	113	0,1	180,00 EUR	18,00 EUR
	AA - 78.3	16,00	9,37 EUR		350,00 EUR	499,92 EUR	1	113	113	0,1	56.490,96 EUR	5.649,10 EUR
	AA - 78.4	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	113	113	0,1	1.058,81 EUR	105,88 EUR
IO - 79	AA - 79.1	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	1	1	0,6	74,96 EUR	44,98 EUR
	AA - 79.2	32,00	9,37 EUR			299,84 EUR	1	1	1	0,6	299,84 EUR	179,90 EUR
	AA - 79.3	16,00	9,37 EUR			149,92 EUR	1	1	1	0,6	149,92 EUR	89,95 EUR
	AA - 79.4	0,50	9,37 EUR	1,40 EUR		6,09 EUR	1	1	1	0,6	6,09 EUR	3,65 EUR
	AA - 79.5	0,25	9,37 EUR	4,10 EUR		6,44 EUR	1	1	1	0,6	6,44 EUR	3,87 EUR
IO - 80	AA - 80.1	20,00	9,37 EUR			187,40 EUR	1	1	1	0,7	187,40 EUR	131,18 EUR
	AA - 80.2	40,00	9,37 EUR			374,80 EUR	1	1	1	0,7	374,80 EUR	262,36 EUR
	AA - 80.3	40,00	9,37 EUR			374,80 EUR	1	1	1	0,7	374,80 EUR	262,36 EUR
	AA - 80.4	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	1	1	0,7	9,37 EUR	6,56 EUR
IO - 81	AA - 81.1	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	57	57	0,5	2.136,36 EUR	1.068,18 EUR
	AA - 81.2	20,00	9,37 EUR			187,40 EUR	1	57	57	0,5	10.681,80 EUR	5.340,90 EUR
	AA - 81.3	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	57	57	0,5	133,52 EUR	66,76 EUR
	AA - 81.4	0,50	9,37 EUR	0,70 EUR		5,39 EUR	1	57	57	0,5	306,95 EUR	153,47 EUR
	AA - 81.5	0,25	9,37 EUR	0,99 EUR		3,33 EUR	1	57	57	0,5	189,95 EUR	94,98 EUR
IO - 82	AA - 82.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	10	10	0,5	46,85 EUR	23,43 EUR
	AA - 82.2	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	10	10	0,5	187,40 EUR	93,70 EUR

IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)
	AA - 82.3	0,17	9,37 EUR	0,10 EUR		1,69 EUR	1	10	10	0,5	16,93 EUR	8,46 EUR
	AA - 82.4	0,08	9,37 EUR	0,99 EUR		1,74 EUR	1	10	10	0,5	17,40 EUR	8,70 EUR
IO - 83	AA - 83.1	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	10	10	0,6	187,40 EUR	112,44 EUR
	AA - 83.2	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	10	10	0,6	749,60 EUR	449,76 EUR
	AA - 83.3	16,00	9,37 EUR			149,92 EUR	1	10	10	0,6	1.499,20 EUR	899,52 EUR
	AA - 83.4	0,50	9,37 EUR	0,70 EUR		5,39 EUR	1	10	10	0,6	53,85 EUR	32,31 EUR
	AA - 83.5	0,50	9,37 EUR	0,99 EUR		5,68 EUR	1	10	10	0,6	56,75 EUR	34,05 EUR
	IO - 84	AA - 84.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	21	21	0,8	98,39 EUR
AA - 84.2		0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	21	21	0,8	98,39 EUR	78,71 EUR
AA - 84.3		0,17	9,37 EUR	0,70 EUR		2,29 EUR	1	21	21	0,8	48,15 EUR	38,52 EUR
AA - 84.4		0,50	9,37 EUR	0,99 EUR		5,68 EUR	1	21	21	0,8	119,18 EUR	95,34 EUR
IO - 85	AA - 85.1	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	24	24	0,7	449,76 EUR	314,83 EUR
	AA - 85.2	24,00	9,37 EUR			224,88 EUR	1	24	24	0,7	5.397,12 EUR	3.777,98 EUR
	AA - 85.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	24	24	0,7	112,44 EUR	78,71 EUR
	AA - 85.4	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	24	24	0,7	899,52 EUR	629,66 EUR
	AA - 85.5	1,00	9,37 EUR	1,40 EUR		10,77 EUR	1	24	24	0,7	258,48 EUR	180,94 EUR
	AA - 85.6	0,25	9,37 EUR	4,10 EUR		6,44 EUR	1	24	24	0,7	154,62 EUR	108,23 EUR
IO - 86	AA - 86.1	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	1	1	0,7	18,74 EUR	13,12 EUR
	AA - 86.2	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	1	1	0,7	74,96 EUR	52,47 EUR
	AA - 86.3	0,50	9,37 EUR	0,35 EUR		5,04 EUR	1	1	1	0,7	5,04 EUR	3,52 EUR
	AA - 86.4	0,50	9,37 EUR	0,99 EUR		5,68 EUR	1	1	1	0,7	5,68 EUR	3,97 EUR
IO - 87	AA - 87.1	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	2	2	0,6	37,48 EUR	22,49 EUR
	AA - 87.2	24,00	9,37 EUR			224,88 EUR	1	2	2	0,6	449,76 EUR	269,86 EUR
	AA - 87.3	0,75	9,37 EUR	1,40 EUR		8,43 EUR	1	2	2	0,6	16,86 EUR	10,11 EUR
	AA - 87.4	0,25	9,37 EUR	4,10 EUR		6,44 EUR	1	2	2	0,6	12,89 EUR	7,73 EUR
IO - 88	AA - 88.1	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	32	32	0,3	1.199,36 EUR	359,81 EUR
	AA - 88.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	52	32	1.664	0,3	15.591,68 EUR	4.677,50 EUR
IO - 89	AA - 89.1	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	32	32	0,2	74,96 EUR	14,99 EUR
	AA - 89.2	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	32	32	0,2	23,99 EUR	4,80 EUR
IO - 90	AA - 134.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	1	1	0,7	9,37 EUR	6,56 EUR

IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)
	AA - 90.2	5,00	9,37 EUR			46,85 EUR	1	1	1	0,7	46,85 EUR	32,80 EUR
	AA - 90.3	0,20	9,37 EUR			1,87 EUR	1	1	1	0,7	1,87 EUR	1,31 EUR
IO - 91	AA - 91.1	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	1	1	0,7	74,96 EUR	52,47 EUR
	AA - 91.2	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	1	1	0,7	18,74 EUR	13,12 EUR
	AA - 91.3	20,00	9,37 EUR			187,40 EUR	1	1	1	0,7	187,40 EUR	131,18 EUR
	AA - 91.4	0,50	9,37 EUR	1,40 EUR		6,09 EUR	1	1	1	0,7	6,09 EUR	4,26 EUR
	AA - 91.5	0,50	9,37 EUR	4,10 EUR		8,79 EUR	1	1	1	0,7	8,79 EUR	6,15 EUR
IO - 92	AA - 92.1	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	1	1	0,7	18,74 EUR	13,12 EUR
	AA - 92.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,7	4,69 EUR	3,28 EUR
	AA - 92.3	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	1	1	0,7	74,96 EUR	52,47 EUR
	AA - 92.4	0,50	9,37 EUR	0,70 EUR		5,39 EUR	1	1	1	0,7	5,39 EUR	3,77 EUR
	AA - 92.5	0,25	9,37 EUR	0,99 EUR		3,33 EUR	1	1	1	0,7	3,33 EUR	2,33 EUR
IO - 93	AA - 93.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	20.000	20.000	0,6	187.400,00 EUR	112.440,00 EUR
	AA - 93.2	8,00	9,37 EUR		30,00 EUR	104,96 EUR	1	20.000	20.000	0,3	2.099.200,00 EUR	629.760,00 EUR
	AA - 93.3	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	20.000	20.000	0,6	14.992,00 EUR	8.995,20 EUR
IO - 94	AA - 94.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	200	200	0,3	937,00 EUR	281,10 EUR
	AA - 94.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	200	200	0,3	937,00 EUR	281,10 EUR
	AA - 94.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	200	200	0,3	318,58 EUR	95,57 EUR
IO - 95	AA - 94.1	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	1	1	0,2	74,96 EUR	14,99 EUR
	AA - 95.2	16,00	9,37 EUR			149,92 EUR	1	1	1	0,2	149,92 EUR	29,98 EUR
	AA - 95.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	1	1	0,2	1,59 EUR	0,32 EUR
IO - 96	AA - 96.1	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	1	1	0,2	18,74 EUR	3,75 EUR
	AA - 96.2	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	1	1	0,2	18,74 EUR	3,75 EUR
	AA - 140.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	1	1	0,2	1,59 EUR	0,32 EUR
IO - 97	AA - 141.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,6	4,69 EUR	2,81 EUR
	AA - 141.2	16,00	9,37 EUR			149,92 EUR	1	1	1	0,6	149,92 EUR	89,95 EUR
	AA - 141.3	0,17	9,37 EUR	0,70 EUR		2,29 EUR	1	1	1	0,6	2,29 EUR	1,38 EUR
	AA - 96.4	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	1	1	0,6	2,58 EUR	1,55 EUR

IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)
IO - 98	AA - 97.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	1	1	0,6	9,37 EUR	5,62 EUR
	AA - 98.2	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	1	1	0,6	74,96 EUR	44,98 EUR
	AA - 98.3	0,50	9,37 EUR	2,50 EUR		7,19 EUR	1	1	1	0,6	7,19 EUR	4,31 EUR
	AA - 98.4	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	1	1	0,6	2,58 EUR	1,55 EUR
	AA - 98.5	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	1	1	0,6	0,75 EUR	0,45 EUR
IO - 99	AA - 99.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	1	1	0,4	9,37 EUR	3,75 EUR
	AA - 99.2	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	1	1	0,4	18,74 EUR	7,50 EUR
	AA - 99.3	0,17	9,37 EUR	0,35 EUR		1,94 EUR	1	1	1	0,4	1,94 EUR	0,78 EUR
	AA - 99.4	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	1	1	0,4	2,58 EUR	1,03 EUR
IO - 100	AA - 100.1	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	1	1	0,3	37,48 EUR	11,24 EUR
	AA - 100.2	40,00	9,37 EUR			374,80 EUR	1	1	1	0,3	374,80 EUR	112,44 EUR
	AA - 100.3	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	1	1	0,3	74,96 EUR	22,49 EUR
	AA - 100.4	2,00	9,37 EUR	2,50 EUR		21,24 EUR	1	1	1	0,3	21,24 EUR	6,37 EUR
	AA - 100.5	0,25	9,37 EUR	4,10 EUR		6,44 EUR	1	1	1	0,3	6,44 EUR	1,93 EUR
IO - 101	AA - 101.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	13	13	0,3	121,81 EUR	36,54 EUR
	AA - 101.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	13	13	0,3	121,81 EUR	36,54 EUR
	AA - 101.3	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	13	13	0,3	974,48 EUR	292,34 EUR
	AA - 101.4	0,50	9,37 EUR	2,10 EUR		6,79 EUR	1	13	13	0,3	88,21 EUR	26,46 EUR
	AA - 101.5	0,50	9,37 EUR	4,29 EUR		8,98 EUR	1	13	13	0,3	116,68 EUR	35,00 EUR
IO - 102	AA - 102.1	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	40	40	0,4	1.499,20 EUR	599,68 EUR
	AA - 102.2	20,00	9,37 EUR			187,40 EUR	1	40	40	0,4	7.496,00 EUR	2.998,40 EUR
	AA - 102.3	0,25	9,37 EUR	1,40 EUR		3,74 EUR	1	40	40	0,4	149,70 EUR	59,88 EUR
	AA -	0,50	9,37 EUR	4,10 EUR		8,79 EUR	1	40	40	0,4	351,40 EUR	140,56 EUR

IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)
	102.4											
	AA - 102.5	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	40	40	0,4	187,40 EUR	74,96 EUR
IO - 103	AA - 103.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	5	5	0,6	46,85 EUR	28,11 EUR
	AA - 103.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	5	5	0,6	46,85 EUR	28,11 EUR
	AA - 103.3	1,00	9,37 EUR	0,99 EUR		10,36 EUR	1	5	5	0,6	51,80 EUR	31,08 EUR
IO - 104	AA - 104.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,1	9,37 EUR	0,94 EUR
	AA - 104.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	2	2	0,1	3,19 EUR	0,32 EUR
	AA - 104.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,1	9,37 EUR	0,94 EUR
	AA - 104.4	0,17	9,37 EUR	0,02 EUR		1,61 EUR	1	2	2	0,1	3,23 EUR	0,32 EUR
	AA - 104.5	1,00	9,37 EUR	0,99 EUR		10,36 EUR	1	2	2	0,1	20,72 EUR	2,07 EUR
IO - 105	AA - 105.1	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	2	2	0,8	37,48 EUR	29,98 EUR
	AA - 105.2	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	2	2	0,8	149,92 EUR	119,94 EUR
	AA - 105.3	16,00	9,37 EUR			149,92 EUR	1	2	2	0,8	299,84 EUR	239,87 EUR
	AA - 105.4	0,17	9,37 EUR	1,40 EUR		2,99 EUR	1	2	2	0,8	5,99 EUR	4,79 EUR
	AA - 105.5	0,25	9,37 EUR	0,99 EUR		3,33 EUR	1	2	2	0,8	6,67 EUR	5,33 EUR
IO - 106	AA - 106.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	26	26	0,6	121,81 EUR	73,09 EUR
	AA - 106.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	26	26	0,6	243,62 EUR	146,17 EUR
	AA - 106.3	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	26	26	0,6	974,48 EUR	584,69 EUR
	AA - 106.4	0,08	9,37 EUR	0,20 EUR		0,95 EUR	1	26	26	0,6	24,69 EUR	14,81 EUR
	AA - 106.5	0,50	9,37 EUR	0,99 EUR		5,68 EUR	1	26	26	0,6	147,55 EUR	88,53 EUR

IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)
IO - 107	AA - 107.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	79	79	0,6	740,23 EUR	444,14 EUR
	AA - 107.2	6,00	9,37 EUR			56,22 EUR	1	79	79	0,6	4.441,38 EUR	2.664,83 EUR
	AA - 107.3	0,17	9,37 EUR	0,70 EUR		2,29 EUR	1	79	79	0,6	181,14 EUR	108,68 EUR
	AA - 107.4	0,25	9,37 EUR	0,99 EUR		3,33 EUR	1	79	79	0,6	263,27 EUR	157,96 EUR
IO - 108	AA - 108.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	65	65	0,6	609,05 EUR	365,43 EUR
	AA - 108.2	32,00	9,37 EUR			299,84 EUR	1	65	65	0,6	19.489,60 EUR	11.693,76 EUR
	AA - 108.3	0,50	9,37 EUR	2,10 EUR		6,79 EUR	1	65	65	0,6	441,03 EUR	264,62 EUR
	AA - 108.4	0,25	9,37 EUR	4,10 EUR		6,44 EUR	1	65	65	0,6	418,76 EUR	251,26 EUR
IO - 109	AA - 109.1	3,00	9,37 EUR			28,11 EUR	1	10	10	0,2	281,10 EUR	56,22 EUR
	AA - 109.2	24,00	9,37 EUR			224,88 EUR	1	10	10	0,2	2.248,80 EUR	449,76 EUR
	AA - 109.3	16,00	9,37 EUR		50,00 EUR	199,92 EUR	1	10	10	0,2	1.999,20 EUR	399,84 EUR
	AA - 109.4	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	10	10	0,2	187,40 EUR	37,48 EUR
	AA - 109.5	0,50	9,37 EUR	1,00 EUR		5,69 EUR	1	10	10	0,2	56,85 EUR	11,37 EUR
	AA - 109.6	0,17	9,37 EUR	4,10 EUR		5,69 EUR	1	10	10	0,2	56,93 EUR	11,39 EUR
IO - 110	AA - 110.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	40	40	0,7	374,80 EUR	262,36 EUR
	AA - 110.2	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	40	40	0,7	749,60 EUR	524,72 EUR
	AA - 110.3	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	40	40	0,7	749,60 EUR	524,72 EUR
	AA - 110.4	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	40	40	0,7	187,40 EUR	131,18 EUR
IO - 111	AA - 111.1	0,01	9,37 EUR			0,09 EUR	52	71	3.692	0,2	345,94 EUR	69,19 EUR
	AA -	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	52	71	3.692	0,2	2.767,52 EUR	553,50 EUR

IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)
	111.2											
	AA - 111.3	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	52	71	3.692	0,2	2.767,52 EUR	553,50 EUR
	AA - 111.4	0,01	9,37 EUR			0,09 EUR	52	71	3.692	0,2	345,94 EUR	69,19 EUR
IO - 112	AA - 112.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,8	4,69 EUR	3,75 EUR
	AA - 112.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,8	4,69 EUR	3,75 EUR
	AA - 112.3	0,08	9,37 EUR	0,07 EUR		0,82 EUR	1	1	1	0,8	0,82 EUR	0,66 EUR
	AA - 112.4	0,25	9,37 EUR	0,99 EUR		3,33 EUR	1	1	1	0,8	3,33 EUR	2,67 EUR
IO - 113	AA - 113.1	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	26	26	0,8	243,62 EUR	194,90 EUR
	AA - 113.2	24,00	9,37 EUR			224,88 EUR	1	26	26	0,8	5.846,88 EUR	4.677,50 EUR
	AA - 113.3	0,25	9,37 EUR	2,10 EUR		4,44 EUR	1	26	26	0,8	115,51 EUR	92,40 EUR
	AA - 113.4	0,25	9,37 EUR	4,10 EUR		6,44 EUR	1	26	26	0,8	167,51 EUR	134,00 EUR
IO - 114	AA - 114.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	26	26	0,1	121,81 EUR	12,18 EUR
	AA - 114.2	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	26	26	0,1	974,48 EUR	97,45 EUR
	AA - 114.3	0,17	9,37 EUR	0,70 EUR		2,29 EUR	1	26	26	0,1	59,62 EUR	5,96 EUR
	AA - 114.4	0,25	9,37 EUR	0,99 EUR		3,33 EUR	1	26	26	0,1	86,65 EUR	8,66 EUR
IO - 115	AA - 115.1	0,75	9,37 EUR			7,03 EUR	1	1	1	0,5	7,03 EUR	3,51 EUR
	AA - 115.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	1	1	0,4	9,37 EUR	3,75 EUR
	AA - 115.3	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	1	1	0,6	18,74 EUR	11,24 EUR
	AA - 115.4	0,17	9,37 EUR	0,50 EUR		2,09 EUR	1	1	1	0,7	2,09 EUR	1,47 EUR
	AA - 115.5	0,17	9,37 EUR	0,92 EUR		2,51 EUR	1	1	1	0,8	2,51 EUR	2,01 EUR

IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)
IO -116	AA -116.1	0,75	9,37 EUR			7,03 EUR	1	10	10	0,5	70,28 EUR	35,14 EUR
	AA -116.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	10	10	0,4	46,85 EUR	18,74 EUR
	AA -116.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	10	10	0,5	46,85 EUR	23,43 EUR
	AA -116.4	0,17	9,37 EUR	0,10 EUR		1,69 EUR	1	10	10	0,7	16,93 EUR	11,85 EUR
	AA -116.5	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	10	10	0,5	15,93 EUR	7,96 EUR
IO -117	AA -117.1	0,75	9,37 EUR			7,03 EUR	1	10	10	0,5	70,28 EUR	35,14 EUR
	AA -117.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	10	10	0,3	15,93 EUR	4,78 EUR
	AA -117.3	0,50	9,37 EUR	0,05 EUR		4,74 EUR	1	10	10	0,7	47,35 EUR	33,15 EUR
	AA -117.4	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	10	10	0,3	15,93 EUR	4,78 EUR
IO -118	AA -118.1	0,75	9,37 EUR			7,03 EUR	1	10	10	0,5	70,28 EUR	35,14 EUR
	AA -118.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	10	10	0,3	46,85 EUR	14,06 EUR
	AA -118.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	10	10	0,5	15,93 EUR	7,96 EUR
IO -119	AA -119.1	0,75	9,37 EUR			7,03 EUR	1	1	1	0,5	7,03 EUR	3,51 EUR
	AA -119.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,4	4,69 EUR	1,87 EUR
	AA -119.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	1	1	0,3	1,59 EUR	0,48 EUR
											55.497170,02 EUR	18.798.449,56 EUR



IO	Administrativni strošek	Administrativno breme
IO-1	67.464,00 EUR	40.478,40 EUR
IO-2	22.107,95 EUR	13.264,77 EUR
IO-3	96.168,20 EUR	67.317,74 EUR
IO-4	30.358,80 EUR	18.215,28 EUR
IO-5	1.294,95 EUR	776,97 EUR
IO-6	124.385,00 EUR	49.754,00 EUR
IO-7	585,38 EUR	351,23 EUR
IO-8	1.251.906,96 EUR	375.572,09 EUR
IO-9	658.898,40 EUR	197.669,52 EUR
IO-10	21.402,02 EUR	6.420,61 EUR
IO-11	467.490,10 EUR	46.749,01 EUR
IO-12	598.180,80 EUR	478.544,64 EUR
IO-13	41.940.120,00 EUR	12.582.036,00 EUR
IO-14	1.378.626,84 EUR	413.588,05 EUR
IO-15	58.318,88 EUR	34.991,33 EUR
IO-16	56.143,36 EUR	44.914,69 EUR
IO-17	250.380,00 EUR	150.228,00 EUR
IO-18	383.825,18 EUR	230.295,11 EUR
IO-19	43.176,96 EUR	4.317,70 EUR
IO-20	7.244,70 EUR	2.897,88 EUR
IO-21	53.840,02 EUR	10.768,00 EUR
IO-22	122.685,62 EUR	24.649,56 EUR
IO-23	2,16 EUR	0,43 EUR
IO-24	432.607,64 EUR	300.156,77 EUR
IO-25	227.825,93 EUR	205.043,34 EUR
IO-26	35.531,04 EUR	7.106,21 EUR
IO-27	96.759,99 EUR	19.352,00 EUR
IO-28	8.949,12 EUR	6.264,38 EUR
IO-29	5.240,83 EUR	524,08 EUR
IO-30	1.776,55 EUR	177,66 EUR
IO-31	210,33 EUR	111,36 EUR
IO-32	1.518,50 EUR	455,55 EUR
IO-33	1.255,23 EUR	502,09 EUR
IO-34	603,52 EUR	120,70 EUR
IO-35	26.168,10 EUR	5.233,62 EUR
IO-36	2.301,08 EUR	460,22 EUR
IO-37	32,80 EUR	3,28 EUR
IO-38	35,64 EUR	3,56 EUR
IO-39	19,11 EUR	3,82 EUR
IO-40	543,93 EUR	108,79 EUR
IO-41	423,06 EUR	84,61 EUR
IO-42	773,59 EUR	154,72 EUR
IO-43	80,11 EUR	24,03 EUR
IO-44	122,43 EUR	31,29 EUR
IO-45	16,02 EUR	3,20 EUR
IO-46	368,24 EUR	257,77 EUR
IO-47	0,00 EUR	0,00 EUR
IO-48	0,00 EUR	0,00 EUR
IO-49	0,00 EUR	0,00 EUR

IO-50	0,00 EUR	0,00 EUR
IO-51	0,00 EUR	0,00 EUR
IO-52	0,00 EUR	0,00 EUR
IO-53	0,00 EUR	0,00 EUR
IO-54	0,00 EUR	0,00 EUR
IO-55	0,00 EUR	0,00 EUR
IO-56	0,00 EUR	0,00 EUR
IO-57	0,00 EUR	0,00 EUR
IO-58	0,00 EUR	0,00 EUR
IO-59	0,00 EUR	0,00 EUR
IO-60	0,00 EUR	0,00 EUR
IO-61	13.139,57 EUR	9.960,47 EUR
IO-62	6.178,35 EUR	3.089,18 EUR
IO-63	749.159,61 EUR	449.495,77 EUR
IO-64	2.111.086,60 EUR	1.588.197,08 EUR
IO-65	1.345.516,88 EUR	538.206,75 EUR
IO-66	90.212,40 EUR	9.021,24 EUR
IO-67	79.665,00 EUR	7.966,50 EUR
IO-68	30.729,61 EUR	3.072,96 EUR
IO-69	80.369,28 EUR	8.036,93 EUR
IO-70	41,57 EUR	24,94 EUR
IO-71	122,18 EUR	36,66 EUR
IO-72	40,67 EUR	12,20 EUR
IO-73	335,41 EUR	234,79 EUR
IO-74	108,57 EUR	76,00 EUR
IO-75	412,15 EUR	329,72 EUR
IO-76	224,86 EUR	89,95 EUR
IO-77	44.677,18 EUR	31.274,03 EUR
IO-78	57.994,47 EUR	5.799,45 EUR
IO-79	537,25 EUR	322,35 EUR
IO-80	946,37 EUR	662,46 EUR
IO-81	13.448,58 EUR	6.724,29 EUR
IO-82	268,58 EUR	134,29 EUR
IO-83	2.546,80 EUR	1.528,08 EUR
IO-84	364,10 EUR	291,28 EUR
IO-85	7.271,94 EUR	5.090,36 EUR
IO-86	104,41 EUR	73,09 EUR
IO-87	516,98 EUR	310,19 EUR
IO-88	16.791,04 EUR	5.037,31 EUR
IO-89	98,95 EUR	19,79 EUR
IO-90	58,09 EUR	40,67 EUR
IO-91	295,97 EUR	207,18 EUR
IO-92	107,10 EUR	74,97 EUR
IO-93	2.301.592,00 EUR	751.195,20 EUR
IO-94	2.192,58 EUR	657,77 EUR
IO-95	226,47 EUR	45,29 EUR
IO-96	39,07 EUR	7,81 EUR
IO-97	159,48 EUR	95,69 EUR
IO-98	94,85 EUR	56,91 EUR
IO-99	32,64 EUR	13,05 EUR
IO-100	514,92 EUR	154,48 EUR
IO-101	1.422,98 EUR	426,89 EUR
IO-102	9.683,70 EUR	3.873,48 EUR

IO-103	145,50 EUR	87,30 EUR
IO-104	45,88 EUR	4,58 EUR
IO-105	499,89 EUR	399,91 EUR
IO-106	1.512,15 EUR	907,29 EUR
IO-107	5.626,02 EUR	3.375,61 EUR
IO-108	20.958,44 EUR	12.575,06 EUR
IO-109	4.830,28 EUR	966,06 EUR
IO-110	2.061,40 EUR	1.442,98 EUR
IO-111	6.226,93 EUR	1.245,39 EUR
IO-112	13,52 EUR	10,82 EUR
IO-113	6.373,51 EUR	5.098,81 EUR
IO-114	1.242,55 EUR	124,26 EUR
IO-115	39,74 EUR	21,98 EUR
IO-116	199,84 EUR	97,12 EUR
IO-117	149,49 EUR	77,85 EUR
IO-118	133,06 EUR	57,16 EUR
IO-119	13,58 EUR	5,86 EUR
Skupaj	55.497.170,02 EUR	18.798.449,56 EUR

4.0 PRILOGE ZVet -1

Tabela I: Informacijske obveznosti in pripadajoče administrativne aktivnosti

Informacijske obveznosti		Administrativne aktivnosti	
IO - 1	Veterinarske organizacije in rejci morajo o rezultatih plodnosti obveščati območni VURS.	AA - 1.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 1.2	Priprava potrebnih podatkov.
		AA - 1.3	Oblikovanje potrebnih podatkov.
		AA - 1.4	Poročanje.
IO - 2	Vsi izvajalci veterinarskih dejavnosti morajo voditi predpisane evidence, registre in baze podatkov, ki so povezani v informacijski sistem in mesečno poročati podatke.	AA - 2.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 2.2	Pridobitev potrebnih podatkov.
		AA - 2.3	Vnos in oblikovanje potrebnih podatkov.
		AA - 2.4	Poročanje.
IO - 3	Proizvajalec medu prijavi uradnemu veterinarju pregled medu v 12 urah, preden se da v promet.	AA - 4.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 4.2	Priprava podatkov.
		AA - 4.3	Organizacija obiska uradnega veterinarja
		AA - 4.4	Vodenje evidence.
		AA - 4.5	Arhiviranje.
IO - 4	Odobreno	AA - 6.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.

	o semenjevalno središče mora voditi dokumentacijo in evidenco o ukrepih naštetih v 11. členu.	AA - 6.2	Vodenje dokumentacije.
		AA - 6.3	Arhiviranje.
IO - 5	Pooblaščen laboratoriji morajo enkrat letno pregledati vse bike v odobrenem o semenjevalnem središču na boleznih našete v 1. odstavku 3. člena.	AA - 7.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 7.2	Priprava ustreznih vzorcev.
		AA - 7.3	Distribuiranje vzorcev v laboratorij - pošta.
		AA - 7.4	Arhiviranje.
IO - 6	Veterinar o semenjevalnega središča izda zdravstveno potrdilo.	AA - 8.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 8.2	Priprava spremnih dokumentov.
		AA - 8.3	Tiskanje/kopiranje
		AA - 8.4	Arhiviranje.
IO - 7	O uničenju semena se vodi zapisnik, ki ga podpiše veterinar o semenjevalnega središča in člani komisije.	AA - 9.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 9.2	Priprava ustrezne komisije.
		AA - 9.3	Priprava zapisnika.
		AA - 9.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 9.5	Arhiviranje.
IO - 8	Lekarne morajo voditi posebno evidenco o izdanih receptih.	AA - 10.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 10.2	Priprava ustrezne evidence.
		AA - 10.3	Vodenje evidence.
		AA - 10.4	Arhiviranje.
IO - 9	Pooblaščen oseba v lekarni mora, če na receptu piše "REPETATUR", in je s številko in besedo označeno število zaželenih ponovitev, zabeležiti prvo izdajo in vsako naslednjo.	AA - 11.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 11.2	Priprava ustrezne evidence.
		AA - 11.3	Vodenje evidence.
		AA - 11.4	Arhiviranje.
IO - 10	Vse premike živali v središče in iz središča se mora evidentirati.	AA - 12.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 12.2	Priprava posebnega dovoljenja.
		AA - 12.3	Priprava zapisnika.
		AA - 12.4	Arhiviranje.
IO - 11	Skrbnik mora živali pregledati vsaj enkrat dnevno	AA - 13.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 13.2	Priprava ustreznih postopkov.
		AA - 13.3	Izvajanje ustreznih postopkov
IO - 12	Skrbnik živali mora na	AA - 14.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.

	gospodarstvu voditi dnevnik v skladu s predpisom, ki ureja izjemno uporabo zdravil za zdravljenje živali in evidence o zdravljenju živali. Skrbnik živali mora dnevnik hraniti najmanj pet let od zadnjega vpisa ter ga je dolžan na zahtevo predložiti pristojnemu inšpektorju na vpogled.	AA - 14.2	Vodenje dnevnika.
		AA - 14.3	Hranjenje dnevnika najmanj 5 let od zadnjega vnosa
IO - 13	Skrbnik živali mora poskrbeti, da je tehnična oprema v objektih enkrat dnevno pregledana	AA - 15.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 15.2	Dnevni pregled opreme.
IO - 14	Skrbnik mora imeti vsa teleta v objektu vsaj dvakrat dnevno pod kontrolo.	AA - 16.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 16.2	Dvakrat dnevno pregled.
IO - 15	Proizvajalci morajo voditi dnevne evidence in jih je treba hraniti najmanj tri leta po datumu zadnjega vpisa	AA - 17.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 17.2	Vodenje dnevnih evidenc.
		AA - 17.3	Hranjenje evidenc.
IO - 16	Proizvajalec mora poslati območnemu uradu VURS poročilo o količini izdelane medicirane krme in uporabljenih mediciranih predmešanicah vsake tri mesece najkasneje do petnajstega dne naslednjega tromesečja	AA - 18.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 18.2	Priprava poročil o količinah izdelane MK in uporabljenih mediciranih predmešanicah.
		AA - 18.3	Kopiranje poročil.
		AA - 18.4	Pošiljanje poročil.
IO - 17	Kmetijska gospodarstva morajo poslati območnemu uradu VURS kopijo navodil o izdelavi medicirane krme vsake tri mesece najkasneje do petnajstega dne naslednjega tromesečja	AA - 19.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 19.2	Priprava poročil
		AA - 19.3	Pošiljanje poročil.
IO - 18	Prevoznik mora o opravljenem čiščenju voditi evidenco	AA - 20.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 20.2	Priprava dokumentacije.
		AA - 20.3	Vodenje evidenc.

IO - 19	Stranka mora izročiti izvornik proizvajalcu medicirane krme ali registriranemu posredniku - distributerju ob izdaji medicirane krme	AA - 21.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 21.2	Posredovanje izvornika recepta prodajalcu.
		AA - 21.3	Hranjenje evidenc.
IO - 20	Imetnik živali ob predaji živalskih odpadkov s posebnim tveganjem pridobi potrdilo o oddaji snovi s posebnim tveganjem, katerega mora hraniti dve leti	AA - 22.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 22.2	Pridobitev ustreznih potrdil o oddaji snovi s posebnim tveganjem.
		AA - 22.3	Hranjenje dve leti.
IO - 21	Imetnik živali - mora voditi evidenco o številu in vrsti zaklanih živali	AA - 23.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 23.2	Vodenje evidence.
IO - 22	Oseba, ki trguje s semenom - mora pri trgovanju s semenom priložiti veterinarsko spričevalo	AA - 24.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 24.2	Priprava spričevala.
		AA - 24.3	Tiskanje/kopiranje.
		AA - 24.4	Priložitev veterinarskega spričevala.
IO - 23	Imetnik živali - mora na VURS posredovati podatke o premikih in prevozih perutnine in jajc	AA - 25.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 25.2	Priprava podatkov o premikih živali
		AA - 25.3	Posredovanje podatkov o premikih živali - na zahtevo VURS.
IO - 24	Stranka ob uvozu na teritorij EU ali tranzitu preko teritorija EU mora za vsako pošiljko predložiti veterinarsko spričevalo	AA - 29.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 29.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 29.3	Zapis v uradnem jeziku namembne države in zapis v jeziku vstopne države ali sodno overjen prevod.
		AA - 29.4	Priložitev veterinarskega spričevala.
		AA - 29.5	Predložitev vloge na meji
IO - 25	Laboratorij mora o	AA - 30.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.

	rezultatih diagnostičnih preiskav poleg VURS obvestiti tudi pošiljatelja vzorcev in imetnika živali	AA - 30.2	Priprava potrebnih podatkov.
		AA - 30.3	Oblikovanje potrebnih podatkov.
		AA - 30.4	Poročanje.
IO - 26	Veterinarske organizacije morajo mesečno, do desetega dne v mesecu za pretekli mesec, vnesti podatke o opravljenih delih v računalniški program EPI centralnega informatičnega sistema VURS	AA - 31.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 31.2	Priprava ustreznih podatkov.
		AA - 31.3	Vnos v sistem EPI.
IO - 27	Veterinarske organizacije morajo do desetega dne v mesecu za pretekli mesec uradnemu veterinarju OU VURS predložiti predlog računa za povračilo stroškov za izvedbo odrejenih del za pretekli mesec	AA - 32.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 32.2	Priprava ustreznega predloga računa.
		AA - 32.3	Pridobitev priloge k računu s spletne strani VURS.
		AA - 32.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 32.5	Pošiljanje računa s prilogami, pridobljenimi s spletne strani VURS.
IO - 28	Veterinarske organizacije morajo ob odvzemu vzorcev izpolniti obrazec "Zapisnik o odvzemu vzorcev in tuberkulinskem preizkusu"	AA - 33.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 33.2	Pridobivanje obrazca
		AA - 33.3	Tiskanje/kopiranje
		AA - 33.4	Izpolnitev obrazca.
IO - 29	Veterinarska organizacija mora podatke o odvzemu vzorcev (datum odvzema vzorcev, vrsta preiskave, številka spremnega dopisa za analizo iz računalniškega programa EPI, naziv in sedež organizacije ter osebno ime veterinarja, ki je vzorce odvzel) vnesti v dnevnik veterinarskih posegov, ki se hrani na gospodarstvu	AA - 34.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 34.2	Priprava podatkov.
		AA - 34.3	Vpis v dnevnik veterinarskih posegov.
IO - 30	Veterinarske organizacije morajo podatke o opravljenem cepljenju (datum in vrsta cepljenja, ime cepiva, ime proizvajalca cepiva,	AA - 35.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 35.2	Priprava podatkov.
		AA - 35.3	Vpis v dnevnik veterinarskih posegov.

	rok uporabnosti in kontrolno številko cepiva ter številko zapisnika) vnesti v dnevnik veterinarskih posegov, ki se hrani na gospodarstvu		
IO - 31	Veterinar mora v primeru, da je za živali, pri katerih se opravljajo preventivna cepljenja in diagnostične preiskave iz te odredbe, predpisana identifikacija in registracija, živali pa niso označene in registrirane na predpisan način, le-te označiti in registrirati in o tem obvestiti uradnega veterinarja OU VURS.	AA - 36.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 36.2	Priprava ustreznega obvestila.
		AA - 36.3	Tiskanje/kopiranje
		AA - 36.4	Posredovanje obvestila
IO - 32	Izvajalec sekcije mora o vseh ugotovljenih tumoroznih spremembah pri sekcijah poginulih živali obvestiti OU VURS in vzorce spremenjenih tkiv poslati v nadaljnje histološke preiskave	AA - 37.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 37.2	Priprava obvestila.
		AA - 37.3	Tiskanje/kopiranje
		AA - 37.4	Pošiljanje obvestila.
IO-33	Veterinar mora v primeru, da oceni, da izvedba predpisanih del pri določenem govedu predstavlja nevarnost za izvajalca preiskave oziroma imetnika živali in zato izvedba predpisanih del pri tej živali ni mogoča, o tem pisno, z obrazložitvijo, obvestiti OU VURS	AA - 38.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 38.2	Priprava dopisa.
		AA - 38.3	Priprava obrazložitve.
		AA - 38.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 38.5	Pošiljanje dopisa.
IO-34	Veterinarske organizacije prijavljajo območnemu VURSu vsak sum kužne bolezni.	AA - 39.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 39.2	Priprava potrebnih podatkov.
		AA - 39.3	Oblikovanje potrebnih podatkov.
		AA - 39.4	Vodenje delovodnika
		AA - 39.5	Poročanje.
IO - 35	Imetnik reje plemenskih živali mora, ob vsakem pojavu bolezni s trajnim motnjami za razmnoževanje, izvesti predpisane ukrepe.	AA - 40.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 40.2	Usposabljanje za izvedbo ukrepa.
		AA - 40.3	Poročanje.
IO - 36	Pooblaščenca	AA - 45.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.

	veterinarska organizacija v primeru zatiranja salmoneloze opravi ukrepe v skladu z 1. odstavkom 9. člena.	AA - 45.2	Pregled in preiskave na terenu
		AA - 45.3	Priprava navodil o prepovedi gibanja oseb in živali ter izdelava navodil o ustrznih higienskih razmarah.
		AA - 45.4	Oblikovanje potrebnih podatkov.
		AA - 45.5	Poročanje.
IO - 37	Vsak pojav ali sum na klasično prašičjo kugo je treba nemudoma javiti VURS.	AA - 46.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 46.2	Priprava obvestila
		AA - 46.3	Pošiljanje obvestila.
IO - 38	Na podlagi utemeljene vloge imetnika živali lahko veterinarski inšpektor, po predhodnem posvetovanju z DSNB, dovoli odpremo prašičev iz neokuženega gospodarstva znotraj okuženega območja dirketno na določena območja v 2. ods. 10. čl. tega pravilnika	AA - 47.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 47.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 47.3	Tiskanje/kopiranje
		AA - 47.4	Pošiljanje vloge.
		AA - 47.5	Pridobitev in evidentiranje dovoljenja.
IO - 39	Veterinar mora v primeru suma bolezni iz Priloge 8 tega Pravilnika o tem takoj telefonsko in po telefaksu oziroma elektronski pošti obvestiti Glavni urad VURS	AA - 48.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 48.2	Priprava potrebnih podatkov.
		AA - 48.3	Oblikovanje potrebnih podatkov.
		AA - 48.4	Poročanje.
IO - 40	Veterinar mora v primeru suma bolezni iz Priloge 10 tega Pravilnika o tem takoj obvestiti Območni urad VURS	AA - 49.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 49.2	Priprava potrebnih podatkov.
		AA - 49.3	Oblikovanje potrebnih podatkov.
		AA - 49.4	Poročanje (telefonsko)
IO - 41	Veterinar mora v primeru diagnostično potrjene bolezni iz Priloge 1, ki niso našteje v Prilogi 8 ali Prilogi 10 tega Pravilnika, o tem obvestiti Območni urad VURS	AA - 50.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 50.2	Priprava potrebnih podatkov.
		AA - 50.3	Oblikovanje potrebnih podatkov.

		AA - 50.4	Poročanje.
IO - 42	Veterinar mora ob sumu ali ugotovitvi zoonoze obvestiti pristojno zdravstveno službo	AA - 51.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 51.2	Priprava potrebnih podatkov.
		AA - 51.3	Oblikovanje potrebnih podatkov.
		AA - 51.4	Poročanje.
		AA - 52.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
IO - 43	Imetnik živali mora veterinarski organizaciji sporočiti sum bolezni pri živali	AA - 52.2	Priprava potrebnih podatkov.
		AA - 52.3	Preprečitev dostopa drugim.
		AA - 52.4	Sporočanje
		AA - 53.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
IO - 44	Veterinar mora imetniku živali pisno odrediti ukrepe v primeru kužnega arteritisa.	AA - 53.2	Priprava ustreznih ukrepov.
		AA - 53.3	Tiskanje/kopiranje
		AA - 53.4	Posredovanje ukrepov
		AA - 54.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
IO - 45	Imetnik živali mora o sumu na bolezen obvestiti VURS	AA - 54.2	Priprava potrebnih podatkov.
		AA - 54.3	Oblikovanje potrebnih podatkov.
		AA - 54.4	Poročanje.
		AA - 55.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
IO - 46	Imetnik živali mora dokumentirati čiščenje in razkuževanje kmetijskega gospodarstva	AA - 55.2	Preučitev uradnih navodil s strani veterinarja
		AA - 55.3	Sodelovanje pri ustreznem nadzoru s strani veterinarja.
		AA - 55.4	Uporaba uradno odobrenih kemikalij.
		AA - 55.5	Dokumentiranje čiščenja in razkuževanja.
		AA - 56.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
IO - 47	Kmet poda vlogo za premike in promet z živali na okuženem območju	AA - 56.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 56.3	Pridobitev potrdila uradnega veterinarja.
		AA - 56.4	Pošiljanje vloge.
		AA - 57.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
IO - 48	Živilski obrat lahko	AA - 57.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.

	poda vlogo za promet z mesom na okuženem območju	AA - 57.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 57.3	Priložitev dokazila o datumu proizvodnje in ločenosti od drugih živil, ki predstavljajo potencialno tveganje
		AA - 57.4	Pošiljanje vloge.
IO - 49	Živilski obrat lahko poda vlogo za promet z mlekom in mlečnimi izdelki na okuženem območju	AA - 58.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 58.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 58.3	Pošiljanje vloge.
IO - 50	Trgovci s semeni, jajčnimi celicami in zarodki lahko poda vlogo za promet s semenom na okuženem območju	AA - 59.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 59.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 59.3	Pošiljanje vloge.
IO - 51	Kmet lahko poda vlogo za gnojenje na okuženem območju; v primeru gnoja živalskega izvora je potrebno priložiti potrdilo uradnega veterinarja	AA - 60.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 60.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 60.3	Priložitev potrdila uradnega veterinarja.
		AA - 60.4	Pošiljanje vloge.
IO - 52	Trgovec lahko poda vlogo za promet s kožami na okuženem območju	AA - 61.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 61.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 61.3	Pošiljanje vloge.
IO - 53	Proizvajalec lahko poda vlogo za promet z volno, dlako in ščetinami na okuženem območju	AA - 62.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 62.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 62.3	Priložitev dokazila o datumu proizvodnje in ločenosti od drugih živil, ki predstavljajo potencialno tveganje
		AA - 62.4	Pošiljanje vloge.
IO - 54	Proizvajalec lahko poda vlogo za promet z drugimi živalskimi proizvodi na okuženem območju	AA - 63.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 63.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 63.3	Pošiljanje vloge.

IO - 55	Kmet lahko poda vlogo za promet s krmili na okuženem območju	AA - 64.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 64.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 64.3	Pošiljanje vloge.
IO - 56	Kmet lahko poda vlogo za promet z živali dovzetnih vrst na okuženem območju	AA - 65.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 65.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 65.3	Pošiljanje vloge.
IO - 57	Proizvajalec lahko poda vlogo za promet s svežim mesom na okuženem območju	AA - 66.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 66.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 66.3	Priložitev dokazila o datumu proizvodnje in ločenosti od drugih živil, ki predstavljajo potencialno tveganje
		AA - 66.4	Pošiljanje vloge.
IO - 58	Proizvajalec lahko poda vlogo za promet z mlekom in mlečnimi izdelki na okuženem območju	AA - 67.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 67.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 67.3	Pošiljanje vloge.
IO - 59	Kmet lahko poda vlogo za prevoz in raztresanje gnoja in gnojevke na okuženem območju; v primeru gnoja živalskega izvora je potrebno priložiti potrdilo uradnega veterinarja	AA - 68.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 68.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 68.3	Priložitev potrdila uradnega veterinarja.
		AA - 68.4	Pošiljanje vloge.
IO - 60	Proizvajalec poda vlogo za prevoz živali in predelavo surovega mleka od živali dovzetnih vrst	AA - 69.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 69.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 69.3	Pridobitev potrdila uradnega veterinarja.
		AA - 69.4	Pošiljanje vloge.
IO - 61	Uplenitelj živali mora izpolniti spremni obrazec in steklo lisico skupaj z njim dostavi na veterinarsko organizacijo	AA - 70.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 70.2	Pridobitev obrazca
		AA - 70.3	Izpolnitev obrazca.
		AA - 70.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 70.5	Dostava spremnega obrazca.
IO - 62	Veterinar mora z	AA - 71.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.

	obrazcem prijaviti primere abortusov govedi, za katere se sumi, da so posledica bruceloze in jih poslati v preiskavo na brucelozo	AA - 71.2	Pridobitev obrazca
		AA - 71.3	Izpolnitev obrazca.
		AA - 71.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 71.5	Pošiljanje obrazca.
IO - 63	Obrat, katerega registrska številka je na veterinarski oznaki, mora hraniti originale veterinarskih potrdil.	AA - 73.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 73.2	Priprava navodil o arhiviranju.
		AA - 73.3	Vodenje arhiva.
IO - 64	Nosilec dejavnosti mora najpozneje 24 ur pred začetkom proizvodnje prijaviti uradnemu veterinarju klanje živali oziroma proizvodnjo živil, za katere je obvezen pregled.	AA - 76.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 76.2	Izvedba pregleda pred klanjem živali
		AA - 76.3	Prijava proizvodnje oziroma klanja.
IO - 65	Po prispetju živali na klavniško dvorišče, se uradnemu veterinarju izročijo zdravstvena spričevala za tiste zaposlene, ki delajo z živali.	AA - 94.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 94.2	Izročitev zdravniških spričeval uradnemu veterinarju.
		AA - 94.3	Vodenje evidenc prispelih živali.
		AA - 94.4	Obveščanje uradnega veterinarja.
IO - 66	O patološko-anatomskega izvidu oziroma vzroku pogina se mora obvestiti uradnega veterinarja v klavnici.	AA - 95.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 95.2	Pridobitev patološko-anatomskega izvida o poginu.
		AA - 95.3	Evidentiranje poginov ali usmrtilcev - za konfiskat.
		AA - 95.4	Priprava obvestila
		AA - 95.5	Tiskanje/kopiranje
		AA - 95.6	Obveščanje uradnega veterinarja o rezultatih izvida.
IO - 67	Vse ugotovljene patološke spremembe na liniji klanja se na obrazcu iz 43. člena 4. odstavka mora sporočiti uradnemu veterinarju, ki je opravil ante mortem pregled.	AA - 96.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 96.2	Pregled patoloških sprememb
		AA - 96.3	Evidentiranje patoloških sprememb na liniji klanja.
		AA - 96.4	Obveščanje uradnega veterinarja o teh spremembah.
IO - 68	Imetnik perutnine	AA - 97.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.

	mora najpozneje 72 ur pred klanjem prijaviti uradnemu veterinarju klanje perutnine.		
		AA - 97.2	Priprava obvestila uradnemu veterinarju
		AA - 97.3	Posredovanje obvestila
IO - 69	Če pregleda pred zakolom kuncev na posestvu in v klavnici, ne opravi ista oseba, mora živali spremljati zdravstveno spričevalo na obrazcu iz priloge tega pravilnika.	AA - 98.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 98.2	Pridobitev obrazca
		AA - 98.3	Izpolnjevanje obrazca
		AA - 98.4	Tiskanje obrazca
		AA - 98.5	Obveščanje uradnega veterinarja o tem/ predaja obrazca
IO - 70	Izvajalec mora obvestiti VURS o začetku izvajanja polaganja vab	AA - 113.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 113.2	Priprava obvestila
		AA - 113.3	Oblikovanje potrebnih podatkov.
		AA - 113.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 113.5	Pošiljanje podatkov.
IO - 71	Izvajalec mora voditi računalniško evidenco položenih vab	AA - 114.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 114.2	Priprava ustrezne dnevne kontrole (administrativno)
		AA - 114.3	Oblikovanje potrebnih podatkov.
		AA - 114.4	Vodenje evidence.
IO - 72	Izvajalec mora voditi letalski dnevnik s potjo leta in številom odvrženih vab	AA - 115.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 115.2	Priprava ustrezne dnevne kontrole.
		AA - 115.3	Oblikovanje potrebnih podatkov.
		AA - 115.4	Vodenje evidence.
IO - 73	Izvajalec mora na VURS posredovati tedenski izpis položenih vab	AA - 116.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 116.2	Priprava ustreznih podatkov.
		AA - 116.3	Oblikovanje potrebnih podatkov.
		AA - 116.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 116.5	Pošiljanje podatkov.

IO - 74	Izvajalec mora po zaključku vsake akcije v roku 30 dni na VURS posredovati skupno poročilo o izvedbi akcije	AA - 117.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 117.2	Priprava ustreznih podatkov/poročila
		AA - 117.3	Oblikovanje potrebnih podatkov/poročila
		AA - 117.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 117.5	Pošiljanje podatkov.
IO - 75	Izvajalec mora 30 dni pred izvedbo cepljenja predložiti na VURS strukturo cene in kalkulacijo predvidenih stroškov ter v 30 dneh po končanem cepljenju specifikacijo stroškov z ustreznimi dokazili	AA - 118.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 118.2	Priprava ustreznih napovedi in obračuna oz. specifikacij
		AA - 118.3	Oblikovanje potrebnih podatkov.
		AA - 118.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 118.5	Pošiljanje podatkov.
IO - 76	Imetnik reje poda vlogo za izplačilo odškodnine na območnem uradu VURS skupaj s predpisano dokumentacijo.	AA - 119.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 119.2	Pridobitev obrazca
		AA - 119.3	Priprava potrebnih podatkov.
		AA - 119.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 119.5	Poročanje.
IO - 77	Član Veterinarske zbornice Slovenije mora vložiti vlogo za izdajo licence.	AA - 120.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 120.2	Pridobitev potrebnih obrazcev za oddajo vloge za člana
		AA - 120.3	Priprava potrebnih podatkov oz prilog (zaključen študij, usposabljanje)
		AA - 120.4	Pridobitev ustreznih usposabljanj
		AA - 120.5	Oblikovanje potrebnih podatkov.
		AA - 120.6	Pošiljanje vloge.
IO - 78	Veterinarji in veterinarski pomočniki se morajo strokovno izpopolnjevati.	AA - 121.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 121.2	Prijava na periodično izobraževanje
		AA - 121.3	Opravljanje periodičnih izobraževanj.
		AA - 121.4	Opravljanje potrebnih izpitov.
IO - 79	Osemenjevalno središče vloži na VURS vlogo za ugotavljanje	AA - 123.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 123.2	Priprava vloge in pridobitev potrebnih dokumentov
		AA - 123.3	Izpolnjevanje vloge

	izpolnjevanja predpisanih pogojev in ji priloži dokazila našeta v 1. odstavku 10. člena.	AA - 123.4	Tiskanje in kopiranje
		AA - 123.5	Pošiljanje
IO - 80	Osemenjevalna središča v Republiki Sloveniji morajo biti pridobiti veterinarsko registrsko številko in odobritev ter poskrbeti za veterinarski nadzor nad uvozom semen iz osemenjevalnih središč iz tretjih držav.	AA - 124.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 124.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 124.3	Pridobitev registrske številke.
		AA - 124.4	Arhiviranje.
IO - 81	Kandidat za opravljanje izpita pošlje na VURS prijavo na obrazcu, ki je kot priloga tega pravilnika.	AA - 125.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 125.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 125.3	Priložitev dokazila o končanem študiju veterinarske medicine
		AA - 125.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 125.5	Pošiljanje vloge.
IO - 82	Prijavitelj mora posredovati pisno obrazložitev iz 2. odstavka 19. člena v roku osmih dni od dneva, določenega za opravljanje izpita.	AA - 126.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 126.2	Priprava ustrezne obrazložitve.
		AA - 126.3	Tiskanje/kopiranje
		AA - 126.4	Pošiljanje vloge.
IO - 83	Nosilec dejavnosti mora vložiti na Območni urad VURS vlogo za registracijo.	AA - 127.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 127.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 127.3	Priložitev izjave, da reja izpolnjuje pogoje tega pravilnika
		AA - 127.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 127.5	Posredovanje vloge
IO - 84	Nosilec dejavnosti mora o morebitnih spremembah podatkov v zvezi z registracijo obvestiti Območni urad VURS.	AA - 128.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 128.2	Priprava obvestila
		AA - 128.3	Tiskanje/kopiranje
		AA - 128.4	Pošiljanje obvestila.
IO - 85	Imetnik plemenjaka, ki	AA - 129.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.

	želi imeti pripustno postajo, mora vložiti na območni urad VURS vlogo za ugotavljanje izpolnjevanja pogojev iz tega pravilnika	AA - 129.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 129.3	Priložitev fotokopije dokazila o izobrazbi, oz. usposabljanja NVI
		AA - 129.4	Pridobitev skice tlorisa objektov v merilu
		AA - 129.5	Tiskanje/kopiranje
		AA - 129.6	Pošiljanje vloge.
IO - 86	Stranka oz. imetnik prepustne postaje mora vložiti vlogo na območno VURS za izdajo odločbe o prenehanju registracije.	AA - 130.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 130.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 130.3	Tiskanje/kopiranje
		AA - 130.4	Pošiljanje vloge.
IO - 87	Obrati za proizvodnjo in promet medicirane krme morajo biti registrirani pri VURS	AA - 131.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 131.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 131.3	Tiskanje/kopiranje
		AA - 131.4	Pošiljanje vloge.
IO - 88	Proizvajalec mora izpolnjevati obveznosti iz 2. ods. 3. čl. tega pravilnika	AA - 132.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 132.2	Pregled seznama mediciranih predmešanic z dovoljenjem za promet.
IO - 89	Kopija obrazca mora ostati na kmetijskem gospodarstvu in služiti kot poročilo območnemu uradu VURS	AA - 133.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 133.2	Hranjenje potrdil.
IO - 90	Obrati, ki želijo pridobiti številko odobritve, morajo vložiti na VURS vlogo z opisom in programom izvajanja ukrepov za preprečevanje in zatiranje bolezni po tem pravilniku	AA - 134.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 134.2	Priprava dokumentacije.
		AA - 134.3	Pošiljanje vloge.
IO - 91	Lastnik mora podati	AA - 135.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.

	vlogo za odobritev zbirališča, ki je registrirano v skladu z določbami pravilnika, ki ureja pogoje za zbirne centre, prevoznike živali in trgovce ter postopke registracije, in je pod nadzorom uradnega veterinarja, na VURS.	AA - 135.2	Pridobitev zahtevanih obrazcev
		AA - 135.3	Priprava dokumentacije.
		AA - 135.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 135.5	Pošiljanje vloge.
IO - 92	Trgovci, ki so registrirani v skladu z določbami pravilnika, ki ureja pogoje za zbirne centre, prevoznike živali in trgovce ter postopke registracije morajo na VURS podati vlogo za odobritev.	AA - 136.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 136.2	Pridobitev zahtevanih obrazcev
		AA - 136.3	Priprava dokumentacije.
		AA - 136.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 136.5	Pošiljanje vloge.
IO - 93	Osebe, ki skrbijo za živali, morajo imeti opravljeno posebno usposabljanje o pogojih iz tega pravilnika ter o skrbi in dobrem počutju živali	AA - 137.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 137.2	Udeležba na posebnem izobraževanju.
		AA - 137.3	Pošiljanje vloge.
IO - 94	Lastnik ali oseba, odgovorna za gospodarstvo mora izpolnjevati pogoje iz 3. ods. točke A 13. čl. tega pravilnika (gospodarstvo mora biti pod nadzorom uradnega veterinarja)	AA - 138.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 138.2	Obveščanje o pojavu kužne bolezni.
		AA - 138.3	Vodenje evidenc.
IO - 95	Organizacija za pridobivanje in/ali zbiranje zarodkov mora biti registrirana pri VURS in vpisana na Seznam odobrenih obratov pri Evropski komisiji	AA - 139.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 139.2	Priprava dokumentacije.
		AA - 139.3	Pošiljanje vloge.
IO - 96	Organizacija mora, če se zamenja vodja skupine ali v primeru večjih sprememb v organizaciji, laboratorijih ali opremi, obvestiti VURS	AA - 140.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 140.2	Priprava dokumentacije o spremembi zasedbe skupine.
		AA - 140.3	Pošiljanje vloge.
IO - 97	Nosilci živilske dejavnosti in nosilci dejavnosti proizvodnje krme, ki želijo, da njihov program nadzora postane del nacionalnega programa nadzora zoonoz, morajo predložiti v skladu s 7.	AA - 141.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 141.2	Priprava dokumentacije in programa.
		AA - 141.3	Tiskanje/kopiranje

	členom Uredbe programe v potrditev glavnemu uradu VURS	AA - 141.4	Pošiljanje vloge.
IO - 98	Organizacija mora vložiti na VURS vlogo za ugotavljanje izpolnjevanja pogojev iz tega pravilnika in mora priložiti dokazila iz 7. čl. Uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o nadzoru salmonelle in drugih opredeljenih povzročiteljev zoonoz, ki se prenašajo z žvili št. 2160/2003/ES	AA - 142.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 142.2	Priprave vloge.
		AA - 142.3	Kopiranje potrdil in registracij
		AA - 142.4	Pošiljanje vloge.
		AA - 142.5	Evidentiranje pridobljene odločbe
IO - 99	Organizacija mora na VURS najkasneje v osmih dneh sporočiti spremembe navedene v 3. ods. 7. čl. tega pravilnika	AA - 143.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 143.2	Priprava dokumentacije o spremembi zasedbe skupine.
		AA - 143.3	Tiskanje/kopiranje
		AA - 143.4	Pošiljanje vloge.
IO - 100	Organizacija mora vložiti zahtevek za ugotavljanje izpolnjevanja pogojev na VURS in priloži sistemizacijo in zasedbo delovnih mest	AA - 144.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 144.2	Priprava dokumentacije.
		AA - 144.3	Izpolnitev zahtevka za ugotavljanje izpolnjevanja pogojev
		AA - 144.4	Priprava sistemizacije
		AA - 144.5	Pošiljanje vloge.
IO - 101	Organizacija se v skladu s 3. ods. 10 čl. po prejemu odločbe prijavi na javni razpis za pridobitev koncesije	AA - 145.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 145.2	Priložitev potrdila o licenci za veterinarja ali o izobraževanju za veterinarskega pomočnika
		AA - 145.3	Izpolnitev vloge
		AA - 145.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 145.5	Pošiljanje vloge.
IO - 102	Veterinar mora podati vlogo za dodelitev licence na veterinarsko zbornico	AA - 146.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 146.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 146.3	Tiskanje/kopiranje
		AA - 146.4	Pošiljanje vloge.
		AA - 146.5	Postopki s prejemom odločbe
IO - 103	Veterinar mora v	AA - 147.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.

	primeru, da izgubi listino, s katero mu je podeljena licenca, le to preklicati v Uradnem listu Republike Slovenije	AA - 147.2	Priprava dopisa na Uradni list.
		AA - 147.3	Pošiljanje vloge.
IO - 104	Veterinar mora po preklicu izgubljene licence vložiti pisni zahtevek za izdajo dvojnika licence	AA - 148.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 148.2	Pridobitev preklica stare vloge.
		AA - 148.3	Priprava pisnega zahtevka za izdajo dvojnika.
		AA - 148.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 148.5	Vložitev vloge
IO - 105	Kandidati za cenilce morajo podati vlogo na Območni urad VURS in vlogi priložijo dokazila o izpolnjevanju pogojev (visoko strokovno ali univerzitetno izobrazbo veterinarske, kmetijske ali živinorejske smeri ter pet let delovnih izkušenj na svojem strokovnem področju)	AA - 149.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 149.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 149.3	Pridobitev ustreznih prilog (visoko strokovno ali univerzitetno izobrazbo veterinarske, kmetijske ali živinorejske smeri ter pet let delovnih izkušenj na svojem strokovnem področju)
		AA - 149.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 149.5	Pošiljanje vloge.
IO - 106	Imetnik živali mora pri Območnem uradu VURS podati vlogo za izplačilo odškodnine in vlogi priložiti potrdilo o morebitni prodaji ter vrednosti še uporabnega deleža živali, surovin ali predmetov, ki so predmet zahtevka.	AA - 150.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 150.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 150.3	Priložitev potrdila o morebitni prodaji ter vrednosti še uporabnega deleža živali, surovin ali predmetov, ki so predmet zahtevka.
		AA - 150.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 150.5	Posredovanje vloge
IO - 107	Veterinarske organizacije morajo pred začetkom izvajanja del iz te odredbe obvestiti uradnega veterinarja OU VURS	AA - 151.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 151.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 151.3	Tiskanje/kopiranje
		AA - 151.4	Pošiljanje vloge.
IO - 108	Veterinarske organizacije se prijavijo na javni razpis za dodelitev koncesije	AA - 152.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 152.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 152.3	Tiskanje/kopiranje
		AA - 152.4	Pošiljanje vloge.

IO - 109	Veterinar mora za priznanje poklicne kvalifikacije v Republiki Sloveniji predložiti dokazila o formalnih kvalifikacijah, ki jih izdajajo pristojni organi v državah članicah in/ali v Nemški demokratični republiki, Češkoslovaški, Sovjetski zvezi ali Jugoslaviji	AA - 153.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 153.2	Priprava ustrezne vloge.
		AA - 153.3	Priložitev dokazila o formalnih kvalifikacijah in potrdila o državljanstvu
		AA - 153.4	Predložitev dokumentov in potrdil o formalnih kvalifikacijah, ki jih izdajajo pristojni organi v državah članicah in/ali v Nemški demokratični republiki, Češkoslovaški, Sovjetski zvezi ali Jugoslaviji
		AA - 153.5	Kopiranje
		AA - 153.6	Pošiljanje vloge.
IO - 110	Veterinar mora najmanj 10 delovnih dni pred prvim opravljanjem občasnih storitev prijaviti opravljanje veterinarskih dejavnosti ministrstvu, pristojnemu za veterinarstvo, bodisi ustno na zapisnik, pisno ali v elektronski obliki, v nujnih primerih pa najpozneje v roku treh dni od začetka opravljanja storitev in navesti vrsto veterinarske dejavnosti, trajanje in kraj opravljanja veterinarskih dejavnosti	AA - 154.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 154.2	Priprava ustrezne prijave.
		AA - 154.3	Predložitev dokazil in podatkov potrebnih za prijavo iz 18. člena tega pravilnika
		AA - 154.4	Posredovanje prijave
IO - 111	Veterinarske organizacije spremljajo zdravje in zdravstveno sposobnost za razmnoževanje ter pregledujejo evidenco pripustov.	AA - 155.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 155.2	Priprava potrebnih podatkov.
		AA - 155.3	Oblikovanje potrebnih podatkov.
		AA - 155.4	Poročanje.
IO - 112	Koncesionar mora obvestiti VURS, da je razlog za odvzem koncesije prenehal	AA - 156.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 156.2	Priprava ustreznega obvestila.
		AA - 156.3	Tiskanje/kopiranje
		AA - 156.4	Pošiljanje obvestila.
IO - 113	Cenilec mora podati cenitveno poročilo v pisni obliki in sicer v času, ki mu ga določi uradni veterinar	AA - 157.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 157.2	Priprava cenitvenega poročila.
		AA - 157.3	Tiskanje/kopiranje

		AA - 157.4	Pošiljanje poročila.
IO - 114	Cenilec mora oceniti tržno vrednost živali, predmetov in surovin	AA - 158.1	Seznanitev z informacijsko obveznostjo.
		AA - 158.2	Priprava ustreznega poročila.
		AA - 158.3	Tiskanje/kopiranje
		AA - 158.4	Pošiljanje vloge.
IO - 115	Organizacija za zbiranje, pridobivanje in presajanje zarodkov vložiti vlogo za dovoljenje na MKGP v kolikor želi pridobiti jajčne celice in zarodke od živali iz reje, ki je sicer okužena z določenimi boleznimi.	AA - 115.1	Seznanjanje z informacijsko obveznostjo
		AA - 115.2	Priprava podatkov
		AA - 115.3	Priprava vloge za dovoljenje pridobivanja jajčnih celic
		AA - 115.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 115.5	Pošiljanje na MKGP
IO - 116	Vodja skupine organizacije za zbiranje, pridobivanje in presajanje zarodkov mora vsaki pošiljki zarodkov, ki jo sprosti v promet priložiti zdravstveno potrdilo	AA - 116.1	Seznanjanje z informacijsko obveznostjo
		AA - 116.2	Priprava podatkov
		AA - 116.3	Priprava zdravstvenega potrdila
		AA - 116.4	Tiskanje/kopiranje
		AA - 116.5	Priloga zdravstvenega potrdila o stanju zarodkov v pošiljki
IO - 117	Organizacija za zbiranje, pridobivanje in presajanje zarodkov mora vsako posamično slamico z zarodkom in posode za shranjevanje ustrezno označiti	AA - 117.1	Seznanjanje z informacijsko obveznostjo
		AA - 117.2	Priprava označb
		AA - 117.3	Tiskanje/kopiranje
		AA - 117.4	Označevanje
IO - 118	Skupina za zbiranje, pridobivanje in presajanje zarodkov mora vsaj eno leto shranjevati vzorce raztopine za izpiranje zarodkov, raztopine za prepiranje zarodkov, poškodovanih in neuporabnih zarodkov, neoplojenih jajčnih celic za potrebe nadzora.	AA - 118.1	Seznanjanje z informacijsko obveznostjo
		AA - 118.2	Priprava vzorcev
		AA - 118.3	Shranjevanje vzorcev za potrebe nadzora
IO - 119	Skupina za zbiranje, pridobivanje in presajanje zarodkov mora najmanj tri leta hraniti podatke o	AA - 119.1	Seznanjanje z informacijsko obveznostjo
		AA - 119.2	Priprava podatkov

	presaditvi zarodkov	AA - 119.3	Arhiviranje podatkov o presaditvi zarodkov
--	---------------------	-------------------	--

Tabela 2: Izpolnjevanje posamezne IO preko elektronskih poti

IO	Administrativna aktivnost	Izpolnjevanje aktivnosti (da ali ne)
IO - 1	AA - 1.1	DA
	AA - 1.2	DA
	AA - 1.3	DA
	AA - 1.4	DA
IO - 2	AA - 2.1	DA
	AA - 2.2	NE
	AA - 2.3	DA
	AA - 2.4	DA
IO - 3	AA - 4.1	DA
	AA - 4.2	DA
	AA - 4.3	NE
	AA - 4.4	NE
	AA - 4.5	NE
IO - 4	AA - 6.1	DA
	AA - 6.2	DA
	AA - 6.3	DA
IO - 5	AA - 7.1	DA
	AA - 7.2	NE
	AA - 7.3	NE
	AA - 7.4	DA
IO - 6	AA - 8.1	DA
	AA - 8.2	DA
	AA - 8.3	NE
	AA - 8.4	NE
IO - 7	AA - 9.1	DA
	AA - 9.2	NE
	AA - 9.3	NE
	AA - 9.4	NE
	AA - 9.5	DA
IO - 8	AA - 10.1	DA
	AA - 10.2	DA
	AA - 10.3	DA
	AA - 10.4	DA
IO - 9	AA - 11.1	DA
	AA - 11.2	DA
	AA - 11.3	DA
	AA - 11.4	NE
IO - 10	AA - 12.1	DA
	AA - 12.2	DA
	AA - 12.3	DA
	AA - 12.4	DA

IO - 11	AA - 13.1	DA
	AA - 13.2	NE
	AA - 13.3	NE
IO - 12	AA - 14.1	DA
	AA - 14.2	NE
	AA - 14.3	NE
IO - 13	AA - 15.1	DA
	AA - 15.2	NE
IO - 14	AA - 16.1	DA
	AA - 16.2	NE
IO - 15	AA - 17.1	DA
	AA - 17.2	DA
	AA - 17.3	DA
IO - 16	AA - 18.1	DA
	AA - 18.2	DA
	AA - 18.3	NE
	AA - 18.4	NE
IO - 17	AA - 19.1	DA
	AA - 19.2	NE
	AA - 19.3	NE
IO - 18	AA - 20.1	DA
	AA - 20.2	DA
	AA - 20.3	DA
IO - 19	AA - 21.1	DA
	AA - 21.2	DA
	AA - 21.3	DA
IO - 20	AA - 22.1	DA
	AA - 22.2	NE
	AA - 22.3	NE
IO - 21	AA - 23.1	DA
	AA - 23.2	DA
IO - 22	AA - 24.1	DA
	AA - 24.2	DA
	AA - 24.3	NE
	AA - 24.4	NE
IO - 23	AA - 25.1	DA
	AA - 25.2	DA
	AA - 25.3	DA
IO - 24	AA - 29.1	DA
	AA - 29.2	DA
	AA - 29.3	DA
	AA - 29.4	DA
	AA - 29.5	DA
IO - 25	AA - 30.1	DA
	AA - 30.2	DA
	AA - 30.3	DA
	AA - 30.4	DA
IO - 26	AA - 31.1	DA

	AA - 31.2	DA
	AA - 31.3	DA
IO - 27	AA - 32.1	DA
	AA - 32.2	DA
	AA - 32.3	DA
	AA - 32.4	NE
	AA - 32.5	NE
IO - 28	AA - 33.1	DA
	AA - 33.2	DA
	AA - 33.3	NE
	AA - 33.4	DA
IO - 29	AA - 34.1	DA
	AA - 34.2	DA
	AA - 34.3	NE
IO - 30	AA - 35.1	DA
	AA - 35.2	DA
	AA - 35.3	DA
IO - 31	AA - 36.1	DA
	AA - 36.2	DA
	AA - 36.3	NE
	AA - 36.4	NE
IO - 32	AA - 37.1	DA
	AA - 37.2	DA
	AA - 37.3	NE
	AA - 37.4	NE
IO-33	AA - 38.1	DA
	AA - 38.2	DA
	AA - 38.3	DA
	AA - 38.4	NE
	AA - 38.5	NE
IO-34	AA - 39.1	DA
	AA - 39.2	DA
	AA - 39.3	DA
	AA - 39.4	DA
	AA - 39.5	DA
IO - 35	AA - 40.1	DA
	AA - 40.2	DA
IO - 36	AA - 40.3	DA
	AA - 45.1	DA
	AA - 45.2	NE
	AA - 45.3	DA
	AA - 45.4	DA
AA - 45.5	DA	
IO - 37	AA - 46.1	DA
	AA - 46.2	DA
	AA - 46.3	DA
IO - 38	AA - 47.1	DA
	AA - 47.2	DA
	AA - 47.3	NE

	AA - 47.4	NE
	AA - 47.5	DA
IO - 39	AA - 48.1	DA
	AA - 48.2	DA
	AA - 48.3	DA
	AA - 48.4	DA
IO - 40	AA - 49.1	DA
	AA - 49.2	NE
	AA - 49.3	NE
	AA - 49.4	NE
IO - 41	AA - 50.1	DA
	AA - 50.2	DA
	AA - 50.3	DA
	AA - 50.4	DA
IO - 42	AA - 51.1	DA
	AA - 51.2	DA
	AA - 51.3	DA
	AA - 51.4	DA
IO - 43	AA - 52.1	DA
	AA - 52.2	DA
	AA - 52.3	NE
	AA - 52.4	DA
IO - 44	AA - 53.1	DA
	AA - 53.2	DA
	AA - 53.3	NE
	AA - 53.4	NE
IO - 45	AA - 54.1	DA
	AA - 54.2	DA
	AA - 54.3	DA
	AA - 54.4	DA
IO - 46	AA - 55.1	DA
	AA - 55.2	DA
	AA - 55.3	NE
	AA - 55.4	NE
	AA - 55.5	NE
IO - 47	AA - 56.1	DA
	AA - 56.2	DA
	AA - 56.3	DA
	AA - 56.4	DA
IO - 48	AA - 57.1	DA
	AA - 57.2	DA
	AA - 57.3	DA
	AA - 57.4	DA
IO - 49	AA - 58.1	DA
	AA - 58.2	DA
	AA - 58.3	DA
IO - 50	AA - 59.1	DA
	AA - 59.2	DA

	AA - 59.3	DA
IO - 51	AA - 60.1	DA
	AA - 60.2	DA
	AA - 60.3	DA
	AA - 60.4	DA
IO - 52	AA - 61.1	DA
	AA - 61.2	DA
	AA - 61.3	DA
IO - 53	AA - 62.1	DA
	AA - 62.2	DA
	AA - 62.3	DA
	AA - 62.4	DA
IO - 54	AA - 63.1	DA
	AA - 63.2	DA
	AA - 63.3	DA
IO - 55	AA - 64.1	DA
	AA - 64.2	DA
	AA - 64.3	DA
IO - 56	AA - 65.1	DA
	AA - 65.2	DA
	AA - 65.3	DA
IO - 57	AA - 66.1	DA
	AA - 66.2	DA
	AA - 66.3	DA
	AA - 66.4	DA
IO - 58	AA - 67.1	DA
	AA - 67.2	DA
	AA - 67.3	DA
IO - 59	AA - 68.1	DA
	AA - 68.2	DA
	AA - 68.3	DA
	AA - 68.4	DA
IO - 60	AA - 69.1	DA
	AA - 69.2	DA
	AA - 69.3	DA
	AA - 69.4	DA
IO - 61	AA - 70.1	DA
	AA - 70.2	DA
	AA - 70.3	NE
	AA - 70.4	NE
	AA - 70.5	NE
IO - 62	AA - 71.1	DA
	AA - 71.2	DA
	AA - 71.3	DA
	AA - 71.4	NE
	AA - 71.5	NE
IO - 63	AA - 73.1	DA
	AA - 73.2	DA

	AA - 73.3	NE
IO - 64	AA - 76.1	DA
	AA - 76.2	NE
	AA - 76.3	NE
IO - 65	AA - 94.1	DA
	AA - 94.2	NE
	AA - 94.3	NE
	AA - 94.4	DA
IO - 66	AA - 95.1	DA
	AA - 95.2	NE
	AA - 95.3	DA
	AA - 95.4	DA
	AA - 95.5	NE
	AA - 95.6	NE
IO - 67	AA - 96.1	DA
	AA - 96.2	NE
	AA - 96.3	NE
	AA - 96.4	NE
IO - 68	AA - 97.1	DA
	AA - 97.2	DA
	AA - 97.3	NE
IO - 69	AA - 98.1	DA
	AA - 98.2	DA
	AA - 98.3	DA
	AA - 98.4	NE
	AA - 98.5	NE
IO - 70	AA - 113.1	DA
	AA - 113.2	DA
	AA - 113.3	DA
	AA - 113.4	NE
	AA - 113.5	NE
IO - 71	AA - 114.1	DA
	AA - 114.2	NE
	AA - 114.3	DA
	AA - 114.4	DA
IO - 72	AA - 115.1	DA
	AA - 115.2	NE
	AA - 115.3	DA
	AA - 115.4	DA
IO - 73	AA - 116.1	DA
	AA - 116.2	DA
	AA - 116.3	DA
	AA - 116.4	NE
	AA - 116.5	NE
IO - 74	AA - 117.1	DA
	AA - 117.2	DA
	AA - 117.3	DA
	AA - 117.4	NE
	AA - 117.5	NE

IO - 75	AA - 118.1	DA
	AA - 118.2	DA
	AA - 118.3	DA
	AA - 118.4	NE
	AA - 118.5	NE
IO - 76	AA - 119.1	DA
	AA - 119.2	NE
	AA - 119.3	NE
	AA - 119.4	NE
	AA - 119.5	NE
IO - 77	AA - 120.1	DA
	AA - 120.2	DA
	AA - 120.3	DA
	AA - 120.4	DA
	AA - 120.5	DA
	AA - 120.6	NE
IO - 78	AA - 121.1	DA
	AA - 121.2	DA
	AA - 121.3	NE
	AA - 121.4	NE
IO - 79	AA - 123.1	DA
	AA - 123.2	DA
	AA - 123.3	DA
	AA - 123.4	NE
	AA - 123.5	NE
IO - 80	AA - 124.1	DA
	AA - 124.2	DA
	AA - 124.3	DA
	AA - 124.4	DA
IO - 81	AA - 125.1	DA
	AA - 125.2	DA
	AA - 125.3	NE
	AA - 125.4	NE
	AA - 125.5	NE
IO - 82	AA - 126.1	DA
	AA - 126.2	DA
	AA - 126.3	NE
	AA - 126.4	NE
IO - 83	AA - 127.1	DA
	AA - 127.2	DA
	AA - 127.3	DA
	AA - 127.4	NE
	AA - 127.5	NE
IO - 84	AA - 128.1	DA
	AA - 128.2	DA
	AA - 128.3	NE
	AA - 128.4	NE
IO - 85	AA - 129.1	DA
	AA - 129.2	DA

	AA - 129.3	DA
	AA - 129.4	NE
	AA - 129.5	NE
	AA - 129.6	NE
IO - 86	AA - 130.1	DA
	AA - 130.2	DA
	AA - 130.3	NE
	AA - 130.4	NE
IO - 87	AA - 131.1	DA
	AA - 131.2	DA
	AA - 131.3	NE
	AA - 131.4	NE
IO - 88	AA - 132.1	DA
	AA - 132.2	DA
IO - 89	AA - 133.1	DA
	AA - 133.2	DA
IO - 90	AA - 134.1	DA
	AA - 134.2	DA
	AA - 134.3	DA
IO - 91	AA - 135.1	DA
	AA - 135.2	DA
	AA - 135.3	DA
	AA - 135.4	NE
	AA - 135.5	NE
IO - 92	AA - 136.1	DA
	AA - 136.2	DA
	AA - 136.3	DA
	AA - 136.4	NE
	AA - 136.5	NE
IO - 93	AA - 137.1	DA
	AA - 137.2	NE
	AA - 137.3	DA
IO - 94	AA - 138.1	DA
	AA - 138.2	DA
	AA - 138.3	DA
IO - 95	AA - 139.1	DA
	AA - 139.2	DA
	AA - 139.3	DA
IO - 96	AA - 140.1	DA
	AA - 140.2	DA
	AA - 140.3	DA
IO - 97	AA - 141.1	DA
	AA - 141.2	DA
	AA - 141.3	DA
	AA - 141.4	NE
IO - 98	AA - 142.1	DA
	AA - 142.2	DA
	AA - 142.3	NE

	AA - 142.4	NE
	AA - 142.5	NE
IO - 99	AA - 143.1	DA
	AA - 143.2	DA
	AA - 143.3	NE
	AA - 143.4	NE
IO - 100	AA - 144.1	DA
	AA - 144.2	NE
	AA - 144.3	DA
	AA - 144.4	DA
	AA - 144.5	NE
IO - 101	AA - 145.1	DA
	AA - 145.2	DA
	AA - 145.3	DA
	AA - 145.4	NE
	AA - 145.5	NE
IO - 102	AA - 146.1	DA
	AA - 146.2	DA
	AA - 146.3	NE
	AA - 146.4	NE
	AA - 146.5	DA
IO - 103	AA - 147.1	DA
	AA - 147.2	DA
	AA - 147.3	NE
IO - 104	AA - 148.1	DA
	AA - 148.2	DA
	AA - 148.3	DA
	AA - 148.4	NE
	AA - 148.5	NE
IO - 105	AA - 149.1	DA
	AA - 149.2	DA
	AA - 149.3	DA
	AA - 149.4	NE
	AA - 149.5	NE
IO - 106	AA - 150.1	DA
	AA - 150.2	DA
	AA - 150.3	DA
	AA - 150.4	NE
	AA - 150.5	NE
IO - 107	AA - 151.1	DA
	AA - 151.2	DA
	AA - 151.3	NE
	AA - 151.4	NE
IO - 108	AA - 152.1	DA
	AA - 152.2	DA
	AA - 152.3	NE
	AA - 152.4	NE
IO - 109	AA - 153.1	DA
	AA - 153.2	DA

	AA - 153.3	NE
	AA - 153.4	NE
	AA - 153.5	NE
	AA - 153.6	NE
IO - 110	AA - 154.1	DA
	AA - 154.2	DA
	AA - 154.3	DA
	AA - 154.4	DA
IO - 111	AA - 155.1	DA
	AA - 155.2	DA
	AA - 155.3	DA
	AA - 155.4	DA
IO - 112	AA - 156.1	DA
	AA - 156.2	DA
	AA - 156.3	NE
	AA - 156.4	NE
IO - 113	AA - 157.1	DA
	AA - 157.2	DA
	AA - 157.3	NE
	AA - 157.4	NE
IO - 114	AA - 158.1	DA
	AA - 158.2	DA
	AA - 158.3	NE
	AA - 158.4	NE
IO - 115	AA - 115.1	DA
	AA - 115.2	DA
	AA - 115.3	DA
	AA - 115.4	NE
	AA - 115.5	NE
IO - 116	AA - 116.1	DA
	AA - 116.2	DA
	AA - 116.3	DA
	AA - 116.4	NE
	AA - 116.5	NE
IO - 117	AA - 117.1	DA
	AA - 117.2	DA
	AA - 117.3	NE
	AA - 117.4	NE
IO - 118	AA - 118.1	DA
	AA - 118.2	NE
	AA - 118.3	NE
IO - 119	AA - 119.1	DA
	AA - 119.2	DA
	AA - 119.3	DA

Tabela 3: Opredelitev IO in AA za populacijo in frekvenco

IO	AA	populacija	število populacije	frekvenca
IO - 1	AA - 1.1	Veterinarske organizacije in rejci, ki opravljajo osemenjevanje.	72.000	1
	AA - 1.2		72.000	1
	AA - 1.3		72.000	1
	AA - 1.4		72.000	1
IO - 2	AA - 2.1	Izvajalci veterinarske dejavnosti.	339	12
	AA - 2.2		339	12
	AA - 2.3		339	12
	AA - 2.4		339	12
IO - 3	AA - 4.1	Proizvajalec medu.	2.000	1
	AA - 4.2		2.000	1
	AA - 4.3		2.000	1
	AA - 4.4		2.000	1
	AA - 4.5		2.000	1
IO - 4	AA - 6.1	Osemenjevalno središče.	3	12
	AA - 6.2		3	12
	AA - 6.3		3	12
IO - 5	AA - 7.1	Osemenjevalno središče za bike.	3	1
	AA - 7.2		3	1
	AA - 7.3		3	1
	AA - 7.4		3	1
IO - 6	AA - 8.1	Potrdila za vse osemenitve krav	50.000	1
	AA - 8.2		50.000	1
	AA - 8.3		50.000	1
	AA - 8.4		50.000	1
IO - 7	AA - 9.1	Osemenjevalno središče.	5	1
	AA - 9.2		5	1
	AA - 9.3		5	1
	AA - 9.4		5	1
	AA - 9.5		5	1
IO - 8	AA - 10.1	Lekarne.	586	1
	AA - 10.2		586	1
	AA - 10.3		586	1
	AA - 10.4		586	1
IO - 9	AA - 11.1	Lekarne.	586	1
	AA - 11.2		586	1
	AA - 11.3		586	1
	AA - 11.4		586	1
IO - 10	AA - 12.1	Osemenjevalno središče za merjasce.	10	251
	AA - 12.2		10	251
	AA - 12.3		10	251
	AA - 12.4		10	251
IO - 11	AA - 13.1	Skrbnik živali.	402	1
	AA - 13.2		402	365
	AA - 13.3		402	365
IO - 12	AA - 14.1	Skrbnik živali.	48.000	1

	AA - 14.2		48.000	1
	AA - 14.3		48.000	1
IO - 13	AA - 15.1	Skrbnik živali.	48.000	1
	AA - 15.2		48.000	365
IO - 14	AA - 16.1	Skrbnik živali.	402	1
	AA - 16.2		402	730
IO - 15	AA - 17.1	Obrati za proizvodnjo in promet medicirane krme.	32	1
	AA - 17.2		32	365
	AA - 17.3		32	1
IO - 16	AA - 18.1	Obrati za proizvodnjo in promet medicirane krme.	32	1
	AA - 18.2		32	4
	AA - 18.3		32	4
	AA - 18.4		32	4
IO - 17	AA - 19.1	Kmetijski obrati za proizvodnjo medicirane krme.	1.000	1
	AA - 19.2		1.000	4
	AA - 19.3		1.000	4
IO - 18	AA - 20.1	Prevoznik medicirane krme.	960	251
	AA - 20.2		960	251
	AA - 20.3		960	251
IO - 19	AA - 21.1	Končni kupec medicirane krme.	6.400	24
	AA - 21.2		6.400	24
	AA - 21.3		6.400	24
IO - 20	AA - 22.1	Imetnik živali (ovce, koze, gojena divjad).	67	1
	AA - 22.2		67	251
	AA - 22.3		67	1
IO - 21	AA - 23.1	Imetnik živali (prašiči, ovce, koze, gojena divjad, kunci in domača perutnina).	338	1
	AA - 23.2		338	1
IO- 22	AA - 24.1	Osebe, ki trgujejo s semeni.	6	1
	AA - 24.2		6	251
	AA - 24.3		6	251
	AA - 24.4		6	251
IO - 23	AA - 25.1	Imetnik živali (perutnina).	1	1
	AA - 25.2		1	1
	AA - 25.3		1	1
IO - 24	AA - 29.1	Stranka, ki izvaja uvoz ali tranzit preko teritorija EU.	3.560	1
	AA - 29.2		3.560	1
	AA - 29.3		3.560	1
	AA - 29.4		3.560	1
	AA - 29.5		3.560	1
IO - 25	AA - 30.1	Pooblaščen laboratoriji.	81.048	1
	AA - 30.2		81.048	1
	AA - 30.3		81.048	1
	AA - 30.4		81.048	1
IO - 26	AA - 31.1	Veterinarske organizacije, ki imajo koncesijo za izvajanje del iz te uredbe.	79	12
	AA - 31.2		79	12
	AA - 31.3		79	12
IO - 27	AA - 32.1	Veterinarske organizacije, ki imajo koncesijo za izvajanje	79	12
	AA - 32.2		79	12

	AA - 32.3	del iz te uredbe.	79	12
	AA - 32.4		79	12
	AA - 32.5		79	12
IO - 28	AA - 33.1	Veterinarske organizacije, ki imajo koncesijo za izvajanje del iz te uredbe in predstavnik NVI.	79	12
	AA - 33.2		79	12
	AA - 33.3		79	12
	AA - 33.4		79	12
IO - 29	AA - 34.1	Veterinarske organizacije, ki imajo koncesijo za izvajanje del iz te uredbe in predstavnik NVI.	79	12
	AA - 34.2		79	12
	AA - 34.3		79	12
IO - 30	AA - 35.1	Veterinarske organizacije, ki imajo koncesijo za izvajanje del iz te uredbe.	79	12
	AA - 35.2		79	12
	AA - 35.3		79	12
IO - 31	AA - 36.1	Veterinarske organizacije, ki imajo koncesijo za izvajanje del iz te uredbe.	12	1
	AA - 36.2		12	1
	AA - 36.3		12	1
	AA - 36.4		12	1
IO - 32	AA - 37.1	Izvajalec sekcije.	100	1
	AA - 37.2		100	1
	AA - 37.3		100	1
	AA - 37.4		100	1
IO-33	AA - 38.1	Veterinarske organizacije, ki imajo koncesijo za izvajanje del iz te uredbe.	37	1
	AA - 38.2		37	1
	AA - 38.3		37	1
	AA - 38.4		37	1
	AA - 38.5		37	1
IO-34	AA - 39.1	Veterinarski koncesionariji v RS.	113	1
	AA - 39.2		113	1
	AA - 39.3		113	1
	AA - 39.4		113	1
	AA - 39.5		113	1
IO - 35	AA - 40.1	Vsi rejci plemenskih živali v RS.	26	1
	AA - 40.2		26	1
	AA - 40.3		26	1
IO - 36	AA - 45.1	Pooblašene veterinarske organizacije.	6	1
	AA - 45.2		6	1
	AA - 45.3		6	1
	AA - 45.4		6	1
	AA - 45.5		6	1
IO - 37	AA - 46.1	Skrbnik prašičev	1	1
	AA - 46.2		1	1
	AA - 46.3		1	1
IO - 38	AA - 47.1	Skrbnik prašičev	1	1
	AA - 47.2		1	1
	AA - 47.3		1	1
	AA - 47.4		1	1
	AA - 47.5		1	1
IO - 39	AA - 48.1	Pooblašene veterinarske	1	1

	AA - 48.2	organizacije.	1	1
	AA - 48.3		1	1
	AA - 48.4		1	1
IO - 40	AA - 49.1	Pooblašcene veterinarske organizacije.	45	1
	AA - 49.2		45	1
	AA - 49.3		45	1
	AA - 49.4		45	1
IO - 41	AA - 50.1	Pooblašcene veterinarske organizacije.	35	1
	AA - 50.2		35	1
	AA - 50.3		35	1
	AA - 50.4		35	1
IO - 42	AA - 51.1	Pooblašcene veterinarske organizacije.	64	1
	AA - 51.2		64	1
	AA - 51.3		64	1
	AA - 51.4		64	1
IO - 43	AA - 52.1	Imetnik živali.	5	1
	AA - 52.2		5	1
	AA - 52.3		5	1
	AA - 52.4		5	1
IO - 44	AA - 53.1	Veterinarska organizacija.	5	1
	AA - 53.2		5	1
	AA - 53.3		5	1
	AA - 53.4		5	1
IO - 45	AA - 54.1	Imetnik živali.	1	1
	AA - 54.2		1	1
	AA - 54.3		1	1
	AA - 54.4		1	1
IO - 46	AA - 55.1	Imetnik živali.	1	1
	AA - 55.2		1	1
	AA - 55.3		1	1
	AA - 55.4		1	90
	AA - 55.5		1	90
IO - 47	AA - 56.1	Imetnik živali.	0	1
	AA - 56.2		0	1
	AA - 56.3		0	1
	AA - 56.4		0	1
IO - 48	AA - 57.1	Živilski obrat, klavnica in predelava.	0	1
	AA - 57.2		0	1
	AA - 57.3		0	1
	AA - 57.4		0	1
IO - 49	AA - 58.1	Živilski obrat, predelava mleka.	0	1
	AA - 58.2		0	1
	AA - 58.3		0	1
IO - 50	AA - 59.1	Trgovci s semeni, jajčnimi celicami in zarodki.	0	1
	AA - 59.2		0	1
	AA - 59.3		0	1
IO - 51	AA - 60.1	Kmet.	0	1
	AA - 60.2		0	1

	AA - 60.3		0	1
	AA - 60.4		0	1
IO - 52	AA - 61.1	Trgovec s kožami.	0	1
	AA - 61.2		0	1
	AA - 61.3		0	1
IO - 53	AA - 62.1	Trgovec z volno, dlakami in ščetinami.	0	1
	AA - 62.2		0	1
	AA - 62.3		0	1
	AA - 62.4		0	1
IO - 54	AA - 63.1	Proizvajalec oziroma trgovec z drugimi živalskimi proizvodi na okuženem območju.	0	1
	AA - 63.2		0	1
	AA - 63.3		0	1
IO - 55	AA - 64.1	Kmet oziroma trgovec s krmili na okuženem območju.	0	1
	AA - 64.2		0	1
	AA - 64.3		0	1
IO - 56	AA - 65.1	Kmet oz imetnik dovezetnih živali na okuženem območju.	0	1
	AA - 65.2		0	1
	AA - 65.3		0	1
IO - 57	AA - 66.1	Proizvajalec svežega mesa na okuženem območju.	0	1
	AA - 66.2		0	1
	AA - 66.3		0	1
	AA - 66.4		0	1
IO - 58	AA - 67.1	Proizvajalec mleka in mlečnih izdelkov na okuženem območju.	0	1
	AA - 67.2		0	1
	AA - 67.3		0	1
IO - 59	AA - 68.1	Lastnik oz uporabnik gnoja in gnojevke od živali dovezetnih vrst na ogroženem področju.	0	1
	AA - 68.2		0	1
	AA - 68.3		0	1
	AA - 68.4		0	1
IO - 60	AA - 69.1	Proizvajalec oz lastnik živali dovezetnih vrst.	0	1
	AA - 69.2		0	1
	AA - 69.3		0	1
	AA - 69.4		0	1
IO - 61	AA - 70.1	Uplenitelj živali.	2.451	1
	AA - 70.2		2.451	1
	AA - 70.3		2.451	1
	AA - 70.4		2.451	1
	AA - 70.5		2.451	1
IO - 62	AA - 71.1	Veterinarske organizacije, ki imajo koncesijo za izvajanje del iz te uredbe.	428	1
	AA - 71.2		428	1
	AA - 71.3		428	1
	AA - 71.4		428	1
	AA - 71.5		428	1
IO - 63	AA - 73.1	Proizvajalec živil živalskega izvora.	2.757	1
	AA - 73.2		2.757	1
	AA - 73.3		2.757	1
IO - 64	AA - 76.1	Nosilec dejavnosti živilskega obrata za živila živalskega	2.757	1
	AA - 76.2		180.000	1

	AA - 76.3	izvora.	2.757	251
IO - 65	AA - 94.1	Živilski obrati, ki pripeljejo žival v zakolk v klavnico.	45	2.510
	AA - 94.2		45	2.510
	AA - 94.3		45	2.510
	AA - 94.4		45	2.510
IO - 66	AA - 95.1	Nosilec dejavnosti živilskega obrata za živila živalskega izvora.	1.000	1
	AA - 95.2		1.000	1
	AA - 95.3		1.000	1
	AA - 95.4		1.000	1
	AA - 95.5		1.000	1
	AA - 95.6		1.000	1
IO - 67	AA - 96.1	Nosilec dejavnosti živilskega obrata za živila živalskega izvora.	1.000	1
	AA - 96.2		1.000	1
	AA - 96.3		1.000	1
	AA - 96.4		1.000	1
IO - 68	AA - 97.1	Imetnik perutnine.	265	24
	AA - 97.2		265	24
	AA - 97.3		265	24
IO - 69	AA - 98.1	Imetnik kuncev.	900	12
	AA - 98.2		900	12
	AA - 98.3		900	12
	AA - 98.4		900	12
	AA - 98.5		900	12
IO - 70	AA - 113.1	Izvajalec koncesije cepljenja lisic.	2	1
	AA - 113.2		2	1
	AA - 113.3		2	1
	AA - 113.4		2	1
	AA - 113.5		2	1
IO - 71	AA - 114.1	Izvajalec koncesije cepljenja lisic.	2	1
	AA - 114.2		2	1
	AA - 114.3		2	1
	AA - 114.4		2	1
IO - 72	AA - 115.1	Izvajalec koncesije cepljenja lisic.	2	1
	AA - 115.2		2	1
	AA - 115.3		2	1
	AA - 115.4		2	1
IO - 73	AA - 116.1	Izvajalec koncesije cepljenja lisic.	12	1
	AA - 116.2		12	1
	AA - 116.3		12	1
	AA - 116.4		12	1
	AA - 116.5		12	1
IO - 74	AA - 117.1	Izvajalec koncesije cepljenja lisic.	1	1
	AA - 117.2		1	1
	AA - 117.3		1	1
	AA - 117.4		1	1
	AA - 117.5		1	1
IO - 75	AA - 118.1	Izvajalec koncesije cepljenja lisic.	1	1
	AA - 118.2		1	1
	AA - 118.3		1	1

	AA - 118.4		1	1
	AA - 118.5		1	1
IO - 76	AA - 119.1	Imetnik živali, ki so bile uničene pri izvajanju predpisanih ukrepov.	26	1
	AA - 119.2		26	1
	AA - 119.3		26	1
	AA - 119.4		26	1
	AA - 119.5		26	1
IO - 77	AA - 120.1	Člani veterinarske zbornice RS.	113	1
	AA - 120.2		113	1
	AA - 120.3		113	1
	AA - 120.4		113	1
	AA - 120.5		113	1
	AA - 120.6		113	1
IO - 78	AA - 121.1	Člani veterinarske zbornice RS.	113	1
	AA - 121.2		113	1
	AA - 121.3		113	1
	AA - 121.4		113	1
IO - 79	AA - 123.1	Osemenjevalno središče.	1	1
	AA - 123.2		1	1
	AA - 123.3		1	1
	AA - 123.4		1	1
	AA - 123.5		1	1
IO - 80	AA - 124.1	Osemenjevalno središče za merjasce.	1	1
	AA - 124.2		1	1
	AA - 124.3		1	1
	AA - 124.4		1	1
IO - 81	AA - 125.1	Kandidat za opravljanje državnega izpita za DVM.	57	1
	AA - 125.2		57	1
	AA - 125.3		57	1
	AA - 125.4		57	1
	AA - 125.5		57	1
IO - 82	AA - 126.1	Kandidat za opravljanje državnega izpita za DVM.	10	1
	AA - 126.2		10	1
	AA - 126.3		10	1
	AA - 126.4		10	1
IO - 83	AA - 127.1	Nosilec dejavnosti reje kokoši.	10	1
	AA - 127.2		10	1
	AA - 127.3		10	1
	AA - 127.4		10	1
	AA - 127.5		10	1
IO - 84	AA - 128.1	Nosilec dejavnosti reje kokoši.	21	1
	AA - 128.2		21	1
	AA - 128.3		21	1
	AA - 128.4		21	1
IO - 85	AA - 129.1	Imetniki pripustnih postaj.	24	1
	AA - 129.2		24	1
	AA - 129.3		24	1
	AA - 129.4		24	1
	AA - 129.5		24	1

	AA - 129.6		24	1
IO - 86	AA - 130.1	Imetniki pripustnih postaj.	1	1
	AA - 130.2		1	1
	AA - 130.3		1	1
	AA - 130.4		1	1
IO - 87	AA - 131.1	Obrati za proizvodnjo in promet medicirane krme.	2	1
	AA - 131.2		2	1
	AA - 131.3		2	1
	AA - 131.4		2	1
IO - 88	AA - 132.1	Obrati za proizvodnjo in promet medicirane krme.	32	1
	AA - 132.2		32	52
IO - 89	AA - 133.1	Kmetijski obrati za proizvodnjo medicirane krme.	32	1
	AA - 133.2		32	1
IO - 90	AA - 134.1	Obrat za selekcijo ali reprodukcijo ali rejni center za perutnino	1	1
	AA - 134.2		1	1
	AA - 134.3		1	1
IO - 91	AA - 135.1	Lastnik zbirališča.	1	1
	AA - 135.2		1	1
	AA - 135.3		1	1
	AA - 135.4		1	1
	AA - 135.5		1	1
IO - 92	AA - 136.1	Trgovci z živalmi.	1	1
	AA - 136.2		1	1
	AA - 136.3		1	1
	AA - 136.4		1	1
	AA - 136.5		1	1
IO - 93	AA - 137.1	Osebe, ki skrbijo za živali v zbirališču.	20.000	1
	AA - 137.2		20.000	1
	AA - 137.3		20.000	1
IO - 94	AA - 138.1	Gospodarstva, ki morajo zagotoviti veterinarja	200	1
	AA - 138.2		200	1
	AA - 138.3		200	1
IO - 95	AA - 139.1	Organizacija za pridobivanje, shranjevanje in trgovanje s svežimi in zamrznjenimi zarodki.	1	1
	AA - 139.2		1	1
	AA - 139.3		1	1
IO - 96	AA - 140.1	Organizacija za pridobivanje in zbiranje zarodkov.	1	1
	AA - 140.2		1	1
	AA - 140.3		1	1
IO - 97	AA - 141.1	Nosilci živilske dejavnosti in nosilci dejavnosti proizvodnje krme.	1	1
	AA - 141.2		1	1
	AA - 141.3		1	1
	AA - 141.4		1	1
IO - 98	AA - 142.1	Organizacija za zbiranje, pridobivanje, pripravo, shranjevanje in presajanje zarodkov.	1	1
	AA - 142.2		1	1
	AA - 142.3		1	1
	AA - 142.4		1	1
	AA - 142.5		1	1
IO - 99	AA - 143.1	Organizacija za zbiranje,	1	1

	AA - 143.2	pridobivanje, pripravo, shranjevanje in presajanje zarodkov.	1	1
	AA - 143.3		1	1
	AA - 143.4		1	1
IO - 100	AA - 144.1	Živalski vrt in zavetišče.	1	1
	AA - 144.2		1	1
	AA - 144.3		1	1
	AA - 144.4		1	1
	AA - 144.5		1	1
IO - 101	AA - 145.1	Živalski vrt in zavetišče.	13	1
	AA - 145.2		13	1
	AA - 145.3		13	1
	AA - 145.4		13	1
	AA - 145.5		13	1
IO - 102	AA - 146.1	Kandidat za licenco veterinarja za opravljanje veterinarskih dejavnosti.	40	1
	AA - 146.2		40	1
	AA - 146.3		40	1
	AA - 146.4		40	1
	AA - 146.5		40	1
IO - 103	AA - 147.1	Veterinar z licenco za opravljanje veterinarskih dejavnosti.	5	1
	AA - 147.2		5	1
	AA - 147.3		5	1
IO - 104	AA - 148.1	Veterinar z licenco za opravljanje veterinarskih dejavnosti.	2	1
	AA - 148.2		2	1
	AA - 148.3		2	1
	AA - 148.4		2	1
	AA - 148.5		2	1
IO - 105	AA - 149.1	Kandidati za cenilce.	2	1
	AA - 149.2		2	1
	AA - 149.3		2	1
	AA - 149.4		2	1
	AA - 149.5		2	1
IO - 106	AA - 150.1	Imetnik živali.	26	1
	AA - 150.2		26	1
	AA - 150.3		26	1
	AA - 150.4		26	1
	AA - 150.5		26	1
IO - 107	AA - 151.1	Veterinarske organizacije, ki imajo koncesijo za izvajanje del iz te uredbe.	79	1
	AA - 151.2		79	1
	AA - 151.3		79	1
	AA - 151.4		79	1
IO - 108	AA - 152.1	Veterinarske organizacije.	65	1
	AA - 152.2		65	1
	AA - 152.3		65	1
	AA - 152.4		65	1
IO - 109	AA - 153.1	Veterinar.	10	1
	AA - 153.2		10	1
	AA - 153.3		10	1
	AA - 153.4		10	1
	AA - 153.5		10	1

	AA - 153.6		10	1
IO - 110	AA - 154.1	Veterinar.	40	1
	AA - 154.2		40	1
	AA - 154.3		40	1
	AA - 154.4		40	1
IO - 111	AA - 155.1	Veterinarski koncesionariji v RS.	71	52
	AA - 155.2		71	52
	AA - 155.3		71	52
	AA - 155.4		71	52
IO - 112	AA - 156.1	Veterinar s koncesijo za opravljanje javne veterinarske službe.	1	1
	AA - 156.2		1	1
	AA - 156.3		1	1
	AA - 156.4		1	1
IO - 113	AA - 157.1	Cenilec.	26	1
	AA - 157.2		26	1
	AA - 157.3		26	1
	AA - 157.4		26	1
IO - 114	AA - 158.1	Cenilec.	26	1
	AA - 158.2		26	1
	AA - 158.3		26	1
	AA - 158.4		26	1
IO - 115	AA - 115.1	Vloge za pridobivanje jajčnih celic in zarodkov od živali, ki je okužena z določeno boleznijo	1	1
	AA - 115.2		1	1
	AA - 115.3		1	1
	AA - 115.4		1	1
	AA - 115.5		1	1
IO - 116	AA - 116.1	Zbrani zarodki	10	1
	AA - 116.2		10	1
	AA - 116.3		10	1
	AA - 116.4		10	1
	AA - 116.5		10	1
IO - 117	AA - 117.1	Zbrani zarodki	10	1
	AA - 117.2		10	1
	AA - 117.3		10	1
	AA - 117.4		10	1
IO - 118	AA - 118.1	Pripravljeni vzorci	10	1
	AA - 118.2		10	1
	AA - 118.3		10	1
IO - 119	AA - 119.1	organizacija za zbiranje pridobivanje in presajanje zarodkov	1	1
	AA - 119.2		1	1
	AA - 119.3		1	1